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STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchi 5 mm bordo filo lucido con e senza illuminazione a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor completi di attacco 
a muro. Illuminazione disponibile SOLO LUCE NATURALE 4000K.
Gli specchi della collezione Stock sono disponibili in PRONTA CONSEGNA così come presentati a listino, senza la possibilità di 
aggiunta di Optional o modifiche nelle misure. Per i costi di trasporto vedere le condizioni generali a pag.14 del listino.

5mm smooth edged mirrors with or without LED lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount. 
Available only with 4000°K NATURAL LIGHT.
Mirrors from the Stock Collection are available for PROMPT DELIVERY as you can see in this price list, without possibility of 
optionals or changes in dimensions. For freight costs see general delivery conditions at page 15 of this price list.

Espejo 5 mm canto pulido con y sin iluminación a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor completo de soporte a pared.
Iluminación disponible SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.
Los espejos de la colección Stock están disponibles para ENTREGA INMEDIATA como están presentados en la tarifa, sin la posibilidad de 
añadir Opciones o modificaciones en la medida. Para el coste de transporte ver las condiciones generales de la página 16 de la tarifa.
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z
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STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

L cm Art. H 70 cm

60 TST60
75 TST75
90 TST90
120 TST120

Art. TST

L cm Art. H 70 cm

60 TSTP60
75 TSTP75
90 TSTP90
120 TSTP120

Art. TSTP

POWER LED

Specchio 5 mm bordo filo lucido completo di telaio e attacco a muro, senza illuminazione.

5mm smooth edged mirror, complete with wall mount, without lighting.
Espejo 5 mm canto pulido con soporte a pared, sin iluminación.

Specchio 5mm bordo filo lucido con illuminazione led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di telaio.
SOLO LUCE NATURALE 4000°K.

5mm smooth edged mirror with LED lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount . 
ONLY 4000°K NATURAL LIGHT.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de fijación.
SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.

STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z
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L cm Art. H 70 cm

60 TSTW60
75 TSTW75
90 TSTW90
120 TSTW120

Art. TSTW

STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio 5mm bordo filo lucido con faretto abbinato e interruttore sensor, completo di telaio. LUCE NATURALE 4200°K.

5 mm smooth edged mirror with spotlight and sensor switch, complete with wall mount. . 4200°K NATURAL LIGHT.
Espejo 5 mm canto pulido con iluminación led con espejo de aumento retroinsertado, transformador 220/12V e interruptor sensor con 
soporte de fijación. SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.

Faretto abbinato agli specchi - Spotlight to be fitted to mirrors - Aplique combinables a los espejos

W.260

Faretto con luce a led 4200°K/230V, 7W, 50Hz
da applicare agli specchi 

Spotlight with 4200°K/230V, 7W, 50 Hz leds to be fitted to mirrors

Aplique con luz a led 4200ºK / 230V, 7W, 50 Hz 
para aplicar al espejo.

INCLUSO
INCLUDED
INCLUIDO
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L cm Art. H 70 cm

60 TSTD60
75 TSTD75
90 TSTD90
120 TSTD120

Art. TSTD

LED DIFFUSION

Specchio 5mm bordo filo lucido con illuminazione led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di telaio.
SOLO LUCE NATURALE 4000°K.

5mm smooth edged mirror with LED lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount.
ONLY 4000°K NATURAL LIGHT.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de fijación.
SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z
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STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

L cm Art. H 70 cm

75 TSTO75
90 TSTO90
120 TSTO120

L cm Art. H 70 cm

60 TSTF60
75 TSTF75
90 TSTF90
120 TSTF120

Art. TSTO

Art. TSTF

LED BAND + OBLO’

LED BAND

Specchio 5mm bordo filo lucido con specchio ingranditore retroinserito con illuminazione led, trasformatore 220/12V e 2 interruttori 
sensor completo di telaio. SOLO LUCE NATURALE 4000°K.

5mm smooth edged mirror with magnifying mirror with LED lighting inserted on the back, 220/12V transformer and sensor switch, complete 
with wall mount. ONLY 4000°K NATURAL LIGHT.

Espejo 5 mm canto pulido con espejo de aumento retroinsertado con iluminación led, transformador 220/12V y 2 interruptores sensor, con 
soporte de fijación. SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.

Specchio 5mm bordo filo lucido con illuminazione led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di telaio.
SOLO LUCE NATURALE 4000°K.

5mm smooth edged mirror with LED lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount . 
ONLY 4000°K NATURAL LIGHT

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de fijación.
SOLO LUZ NATURAL 4000ºK.

STOCK Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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Per specifiche specchio ingranditore vedi pag. 69. - For any detail regarding the magnifying mirror see p. 69. -  Para especificaciones del espejo de aumento ver pág. 69.
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Posizione di serie dell'interruttore sensor.

Su richiesta interruttore sensor in posizione diversa da quella di serie sovrapprezzo € 32,00.

In altezze oltre 150 cm e larghezze oltre 140 cm l’interruttore sensor sarà posizionato a metà specchio.

For heights exceeding 150 cm, and lengths exceeding 140 cm, the sensor switch will be positioned at mid height or at mid length. 

Para alturas superiores a 150 cm y longitudes superiores a 140 cm el interruptor sensor será colocado a mitad del espejo.

Posición de serie del interruptor sensor.
Sobre pedido interruptor sensor en diferente posición a la que viene de serie aumento € 32,00.

A

Illuminazione applicabile sullo specchio art. W.204.

Lighting solution for mirrors art. W.204.

Iluminación aplicable sobre el espejo art. W.204.

C

Illuminazione applicabile sullo specchio art. W.204, W.206, W.220, W230, W240, W.250, W260, W270, W430,W440, W450, W.820.

Lighting solution for mirrors art. W.204, W.206, W.220, W230, W240, W.250, W260, W270, W430,W440, W450, W.820.

Iluminación aplicable sobre el espejo art. W.204, W.206, W.220, W.230, W.240, W.250, W.260, W.270, W.430, W.440, W.450, W.820.

D

Illuminazione applicabile sullo specchio art. W.204, W.206, W.220, W230, W240, W.250, W260, W270, W430,W440, W450.

Lighting solution for mirrors art. W.204, W.206, W.220, W230, W240, W.250, W260, W270, W430,W440, W450.

Iluminación aplicable sobre el espejo art. W.204, W.206, W.220, W.230, W.240, W.250, W.260, W.270, W.430, W.440, W.450.

E

Illuminazione applicabile sullo specchio art. W.220.

Lighting solution for mirrors art. W. 220.

Iluminación aplicable sobre el espejo art. W.220.

F

Specchio senza illuminazione completo di telaio. Negli specchi senza illuminazione è possibile inserire su richiesta, in abbinamento ai nostri applique, 

un interruttore sensor con sovrapprezzo di € 64,00.

Mirror without lighting with wall mount included. Upon request the sensor switch can be installed with our appliques on mirrors w/out lighting, € 64,00 extra..
Espejo sin iluminación con soporte a pared. En los espejos sin iluminación es posible instalar sobre pedido, en combinación con nuestro aplique, un interruptor sensor 

con aumento de € 64,00.

H

Passo dei power led orizzontali in cm:

Distance in cm of the horizontal power LEDS:

Paso del power led horizontal en cm.:

Posizione negli specchi con 6 power led in cm:

Examples of positioning of the 6 power LEDS:

Posición en los espejos con 6 power led en cm:

Posizione negli specchi con 6+6 power led in cm:

Examples of positioning of the 6 + 6 power LEDS:

Posición en los espejos con 6+6 power led en cm:

Su richiesta possono essere posizionati centrati sul foro lavabo/rubinetto con sovrapprezzo di € 53,00.

UUpon request, the LEDS can be positioned over the basin or the tap hole € 53,00 extra.

Sobre pedido pueden ser posicionados centrados sobre el agujero del lavabo/grifo con aumento de € 53,00.

I

Distanza lampade Ball in cm.

Distance in cm of the BALL lamps:

Distancias lámparas Ball en cm.

J

N O T E

Standard position of sensor switch.

Upon request sensor switch in a different position, increase of € 32,00.
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Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

4000°K natural light supplied as standard, 2700°K and 5700°K cold light upon request. 

De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK.

Z

Su richiesta telecomando per accensione luci fino a tre luci, led e led diffusion.

Upon request remote control to switch on up to 3 lights, LED and LED diffusion.

Sobre pedido mando a distancia para encendido luz hasta tres luces, led y led difusión.

Y

Su richiesta sistema RGB con sovrapprezzo € 53,00 al metro lineare + € 53,00 telecomando per cambiamento colore luce led diffusion.

Upon request RGB system € 53,00 extra per linear metre + € 53,00  per remote control to change LED Diffusion colour.

Sobre pedido sistema RGB con aumento de € 53,00 al metro lineal + € 53,00 mando a distancia para el cambio de color de la luz led difusión.

X

Interruttore sensor supplementare per accensione Led Diffusion sovrapprezzo € 64,00.

Supplementary sensor switch for LED Diffusion, add € 64,00.

Interruptor sensor suplementario para encendido led difusión aumento € 64,00.

V

Nell’ordine indicare sx o dx (sinistro o destro). 

When placing an order please indicate position sx or dx (left or right).

Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

U

Power led posizionati come nella figura.

Power LEDS positioned as in the picture. 

Power led y Spot led posicionados como en la figura.

S

Applicabile solo illuminazione a parete W.150 con uscita collegamenti elettrici dietro il fissaggio del faretto.

Only the W.150 wall mount spotlight - with electrical output behind the spotlight - can be fitted..

Aplicable solo iluminación a pared W.150 con salida y empalme eléctrico por detrás de la fijación del aplique.

Q

Indicare il colore della cornice.

Specify the colour of the frame.

Indicar el color de la cornisa.

N

I power led saranno equispaziati nella lunghezza dello specchio.

The power LEDS will be spaced equally apart according to the length of the mirror.

Los power led estarán equidistantes en la longitud del espejo.

M

I power led verticali saranno equispaziati nell'altezza dello specchio.

The vertical power LEDS will be spaced equally apart according to the height of the mirror.

Los power led verticales estarán equidistantes en la altura del espejo.

L

Specchio con tre fasce di power led per doppio lavabo.

Mirror with 3 strips of power LEDS for double basin.

Espejo con 3 líneas de power led o spot led para doble lavabo.

K

N O T E
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Grado di protezione impianti elettrici secondo le normative Europee idoneo per tutti gli ambienti pubblici e privati.

Rated lighting in accordance with Europeans regulations for private and public environments.

Grado de protección de la instalación eléctrica según la normativa europea idóneo para todos los ambientes públicos y privados.

Sistema RGB corredato di telecomando per cambiamento colore luce led diffusion. 
Colori luce: bianco, ros so, giallo, verde, azzurro, viola e celeste. 
Potenza 14.4W/mt - tensione 12V DC - N° led 60/mt - 815Lm/mt. 

RGB system with remote control for changing the colour of the LED diffusion light. 
Colours of the light: white, red, yellow, green, light blue, and violet. 
Power 14.4W/mt - tensione 12V DC - N° led 60/mt - 815Lm/mt.

Sistema RGB con mando a distancia para el cambio de color de la luz led difusión. 
Colores luz blanco, rojo, amarillo, verde, azul, violeta y celeste.
Potencia 14.4 W/mt - tensión 12V DC - Nº. Led 60/mt - 815 Lm/mt.

POWER LED Ø 0,8 cm: luce puntale frontale. 
LUCE CALDA 2700°K/ LUCE NATURALE 4000°K/ LUCE FREDDA 5500°K consumo 
1 power led = 1W/h - ca 130Lm

POWER LED Ø 0,8 cm: front light. 
2700°KWARM LIGHT/ 4000°K NATURAL LIGHT/ 5500°K COLD LIGHT
1 power led = 1W/h - ca 130Lm

POWER LED Ø 0,8 cm: luz puntual frontal.
LUZ CÁLIDA 2700ºk / LUZ NATURAL 4000 ºK / LUZ FRÍA 5500ºK consumo 
1 power led = 1 W/h - ca 130Lm

LED DIFFUSION: Luce ambientale indiretta.
LUCE CALDA 2700°K: potenza 9.6W/mt - tensione 12V DC - N° led 120/mt - 701Lm/mt. 
LUCE NATURALE 4000°K/ LUCE FREDDA 5500°K: potenza 9.6W/mt - tensione 12v dc - n° led 120/mt - 762lm/mt. 

LED DIFFUSION: indirect ambient light.
WARM LIGHT: 2700°K: power 9.6W/mt -  12V DC voltage - N° led 120/mt - 701Lm/mt.
LUCE NATURALE 4000°K/ LUCE FREDDA 5500°K: potenza 9.6W/mt - tensione 12v dc - n° led 120/mt - 762lm/mt. 

LED DIFUSIÓN: Luz ambiental indirecta.
LUZ CÁLIDA 2700ºK: potencia 9.6 W/mt - tensión 12V DC - Nº. Led 120/mt - 701 Lm/mt.
LUZ NATURAL 4000ºK / LUZ FRIA 5500ºK: potencia 9.6 W/mt - tensión 12V DC - Nº. Led 120/mt - 762 Lm/mt.

LED BAND: banda luminosa frontale diretta.
LUCE CALDA 2700°K: potenza 24W/mt - tensione 12V DC - N° led 120/mt - 2350Lm/mt.
LUCE NATURALE 4000°K: potenza 24W/mt - tensione 12V DC - N° led 120/mt - 2470Lm/mt.
LUCE FREDDA 5700°K: potenza 24W/mt - tensione 12V DC - N° led 120/mt - 2520Lm/mt.
LED BAND: direct front luminous band. 
2700°K WARM LIGHT: power 24W/mt - voltage 12V DC - N° led 120/mt - 2350Lm/mt.
4000°K NATURAL LIGHT: power 24W/mt - voltage 12V DC - N° led 120/mt - 2470Lm/mt.
5700°K COLD LIGHT: power 24W/mt - voltage 12V DC - N° led 120/mt - 2520Lm/mt.
LED BAND: banda luminosa frontal directa.
LUZ CÁLIDA: 2700ºK: potencia 24 W/mt - tensión 12V DC - Nº. Led 120/mt - 2350 Lm/mt.
LUZ NATURAL: 4000ºK: potencia 24W/mt - tensión 12 V DC - Nº. Led 120/mt - 2470 Lm/mt.
LUZ FRIA 5700ºK: potencia 24 W/mt - tensión 12/V DC - Nº. Led 120/mt - 2520 Lm/mt.

POWER LED LED DIFFUSION LED BAND

CARAT TE R I STICH E TECN ICH E -  TECH N ICAL F EATU R E S -  CARACTE RÍSTICAS TÉCN ICAS

Lampada Ball. Lampada da specchio in vetro a sfera pirex diam.8cm con supporto in alluminio verniciato peltro. 
LUCE NATURALE 4000°K. Potenza 5W, 350mA.

Ball Lamp. Lamp for mirror in pirex glass diameter 8cm with aluminium support enameled in peltro finish. 
4000°K NATURAL LIGHT. Power 5W, 350mA.

Lámpara Ball. Lámpara para espejo de cristal con esfera pirex diam. 8 cm con soporte de aluminio barnizado peltro. 
LUZ NATURAL 4000ºK. Potencia 5W, 350 mA

IP44
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CARAT TE R I STICH E TECN ICH E -  TECH N ICAL F EATU R E S -  CARACTE RÍSTICAS TÉCN ICAS

Particolare bordo filo lucido.

Detail of a smooth edged corner. 

Detalle del borde pulido.

Particolare bordo a becco di civetta ed angolo arrotondato.

Detail of the thumbnail edge and rounded corner. 

Detalle borde a pico y ángulo redondeado.

Particolare bordo con bisello.

Details of the bevelled edge.  

Detalle del borde con bisel.

Interruttore sensor.

Sensor switch.

Interruptor sensor.

Particolare impianto elettrico.

Detail of the electrical supply.

Detalle instalación eléctrica.

Particolare impianto elettrico.

Detail of the electrical supply.

Detalle instalación eléctrica.
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MUSICA NELLO SPECCHIO

LED COLLECTION, ARGENTO 
COLLECTION L min H min

TL1/TL2/TLD1/TLD2/TLP1/
TLP2/TLPD1/TLPD2/TA1/TA2/
TAD1/TAD2/TAP1/TAP2/TAPD1/
TAPD2/TAR1/TARD1/TARP1/
TARPD1

* 80

TLP3/TLPD3 62 80

TLP4/TLPD4 104 80

FLASH COLLECTION L min H min

TF4/TFD4 90 80

TFO2/TFDO2/TFO1/TFDO1/
TFV2/TFDV2/TFS1-TFD1/
TFDS1-TFDD1/TFRO1/TFDO1

* 80

TEO1-TEOD1 90 80

LUMINEE COLLECTION L min H min

TLU60/TLU75/TLU90/TLU105/
TLU120 * *

CUBO COLLECTION L min H min

TCU41/TCU28/TCU81/TCU11/
TCU24/TCU82/TCU12 * *

OBLO' COLLECTION L min H min

TOBS/TOBDS/TOBD/TOBDD * 80

MOVE COLLECTION L min H min

TMV/TMVD 68 80

LASER COLLECTION L min H min

TLAT/TLAR/ TLAQ/TLAF 60 80

RI-TRATTI COLLECTION L min H min

TRAL80/TRAR80/TRAL100/
TRAR100/TRC90/TRC100/
TRC120

* *

BROADWAY COLLECTION L min H min

TBR1/TBRD1/TBR2/TBRD2 * 80

BARCODE COLLECTION L min H min

TBC70/TBC80 * *

DIAMANT COLLECTION L min H min

T475/T475D/T495/T495D * *

PRISMA COLLECTION L min H min

TPR/TPRD * 80

LIBERTY COLLECTION L min H min

TLB90/TLBD90 * *

ATOLLO COLLECTION L min H min

TAT10/TATD10/TAT20/TATD20/
TAT30/TATD30 * *

WINDOW COLLECTION L min H min

TTV 143 *

RIGA18 COLLECTION L min H min

TFMD/TFMS * *

Caratteristiche tecniche:
- Regolazione mediante bluetooth
- Funzionamento acustico ottimale minimo 1 mq di
   specchio
- Sistema di amplificazione mediante diffusori
   acustici a vibrazione applicati sul retro dello specchio
-  Potenza d’uscita 15 watt
-  Risposta in frequenza 20 - 20000 Hz

Características técnicas
- Regulación mediante bluetooth
- Funcionamiento acústico óptimo mínimo 1 m2 de 
  espejo
- Sistema de amplificación mediante difusores acústicos 
  por vibración aplicados en la parte posterior del espejo
- Potencia de salida 15W
- Respuesta de frecuencia 20-20000 Hz.

OPTIONALS

Art. MUS

* Sono previste tutte le misure - All sizes are available -  Están previstas todas las medidas

Per inserimento su altri specchi chiedere fattibilità - For integration with other mirrors please check feasibility -  Para su colocación en otros espejos solicitar factibilidad

Serie di Optional da applicare alle nostre collezioni di specchi.
In caso di combinazione di più optionals o di specchi di misure ridotte richiedere fattibilità all’ufficio tecnico.

Options to be applied on our mirror collections. In case of combination of several options ask for feasibility to the technical department.
Serie de opciones para aplicar a nuestras colecciones de espejos. 
En el caso de combinación de diferentes opciones o de espejos a medida reducida solicitar factibilidad a la oficina técnica.

Technical specifications:
- Setting via bluetooth
- Optimal acoustics with at least 1sq.m mirror
- Amplification system with vibration speakers applied
to the back of the mirror
- 15W power output, 
- Frequency response 20-20000 Hz

Diffusori acustici da integrare, su richiesta nei nostri specchi.

Speakers to be integrated, upon request, to our mirror collections.

Difusor acústico para integrar, sobre pedido, en nuestros espejos.

I diffusori acustici possono essere inseriti nelle seguenti collezioni di specchi:

The speakers can be added to the following mirror collections:

Los difusores acústicos pueden ser instalados en las siguientes colecciones de espejos:
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Resistenza elettrica antiappannaggio applicata dietro allo specchio attivata tramite il sensor dello specchio di serie o tramite sensor dedicato o interruttore generale se 
specificato. Per specchi di larghezza maggiore di 120 cm, compatibilmente con le caratteristiche dello specchio, si consiglia l’applicazione di 2 NO FOG. 
Indicare al momento dell’ordine:
- il numero di NOF da applicare
- la posizione del NOF (sx - ct- dx)
- la modalità di accensione del NO FOG.
In specchi con opzione DIMMER/SUPERLIGHT non è possibile attivare il NO FOG con il sensor ma solo tramite interruttore generale della stanza o sensor dedicato. 

Electric antifog resistance applied to the rear side of the mirror, to be activated by the standard sensor switch of the mirror or by a supplementary switch or by the master switch of the 
bathroom. For mirrors exceeding 120 cm in length, if feasible with the technical characteristics of the mirror, we
recommend the use of 2 NO FOGS. 
Please note on the order: 
- quantity of NOF to be applied;
- position of the NOF (sx, ct, dx);
- how to switch the NOF.
In mirrors having the DIMMER or SUPERLIGHT options, the NO FOG can be switched only by the room switch or with a supplementary sensor. 

Resistencia eléctrica antivaho aplicada detrás del espejo activada a través del sensor del espejo de serie o bien con sensor individual o por el interruptor general.
Para espejos de longitud mayor de 120 cm, compatiblemente con las características del espejo, se aconseja aplicar 2 NO FOG. 
- El número de NOF a aplicar
- La posición del NOF ( sx - ct - dx )
- La modalidad de encendido del NO FOG.
En los espejos con opción DIMMER / SUPERLIGHT no es posible activar el NO FOG con el sensor, solo con el interruptor general de la estancia.

LED COLLECTION, ARGENTO 
COLLECTION L min H min

TL1/TL2/TLD1/TLD2/TLP1/
TLP2/TLPD1/TLPD2/TA1/TA2/
TAD1/TAD2/TAP1/TAP2/TAPD1/
TAPD2/TAR1/TARD1/TARP1/
TARPD1

* 80

TLP3/TLPD3 62 80

TLP4/TLPD4 104 80

FLASH COLLECTION L min H min

TF4/TFD4/TEO1-TEOD1 150 80

TFO2/TFDO2 50 80

TFV2/TFDV2 60 *

TFO1/TFDO1/TFS1-TFD1/
TFDS1-TFDD1/TFRO1/TFDO1 80

ZAFFIRO COLLECTION L min H min

TZA1 * 80

BALL COLLECTION L min H min

TBA1/TBAD1/TBA2/TBAD2/
TBA3/TBAD3/TBA4/TBAD4 * 80

TBA5/TBAD5/TBA6/TBAD6 75 80

LUMINEE COLLECTION L min H min

TLU90/TLU105/TLU120 * *

CUBO COLLECTION L min H min

TCU28/TCU81/TCU11/TCU24/
TCU82/TCU12 * *

OBLO' COLLECTION L min H min

TOBS/TOBDS/TOBD/TOBDD * 80

MOVE COLLECTION L min H min

TMV/TMVD * 80

LASER COLLECTION L min H min

TLAT/TLAR/ TLAQ/TLAF 60 *

RI-TRATTI COLLECTION L min H min

TRAL80/TRAR80/TRAL100/
TRAR100/TRC90/TRC100/
TRC120

* *

BROADWAY COLLECTION L min H min

TBR1/TBRD1/TBR2/TBRD2 * 80

BARCODE COLLECTION L min H min

TBC80 * *

DIAMANT COLLECTION L min H min

T475/T475D/T495/T495D * *

PRISMA COLLECTION L min H min

TPR/TPRD * 80

LIBERTY COLLECTION L min H min

TLB90/TLBD90 * *

ATOLLO COLLECTION L min H min

TAT10/TATD10/TAT20/TATD20/
TAT30/TATD30 * *

WINDOW COLLECTION L min H min

TTV 150 *

RIGA18 COLLECTION L min H min

TFMD/TFMS * *

NO FOG

Art. NOF

* Sono previste tutte le misure - All sizes are available -  Están previstas todas las medidas

Per inserimento su altri specchi chiedere fattibilità - For integration with other mirrors please check feasibility - Para su colocación en otros espejos solicitar factibilidad

OPTIONALS

NO  FOG può essere inserito nelle seguenti collezioni di specchi:

NO FOG option can be applied to the following mirror collections. 

El NO FOG puede ser instalado en las siguientes colecciones de espejo:
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DIMMER

OPTIONALS

Regolazione dell’intensità luminosa applicabile su tutti gli specchi con LED DIFFUSION, LED BAND e POWER LED.
Attraverso un sensore presente sulla superficie dello specchio è possibile regolarne la luminosità. In fase di accensione, appena raggiunta l’intensità desiderata, 
allontanare il dito dal sensore: tale intensità sarà registrata dallo specchio per le successive accensioni.  

The luminous intensity control (dimmer) can be applied on all the mirrors with LED DIFFUSION, LED BAND, and POWER LEDS.
The intensity can be regulated though the sensor switch of the mirror. Once the right degree of intensity is reached, remove your finger from the sensor: that intensity will be recorded 
for the following time the mirror is used.

Regulación de la intensidad luminosa aplicable a todos los espejos con LED DIFUSIÓN, LED BAND y POWER LED.
A través de un sensor situado sobre la superficie del espejo es posible regular la luminosidad. En fase de encendido, apenas encontrada la intensidad deseada, alejar el dedo del 
sensor: tal intensidad será registrada por el espejo para los sucesivos encendidos.

Il dimmer funziona fino ad un massimo di 50W, corrispondente a 5ml di led diffusion e 1.80ml di led band. 
Negli specchi che possiedono più tipi di illuminazione (LED DIFFUSION/ LED BAND/ POWER LED) dovranno essere applicati più sensori. 
Il prezzo dell’optional è da aggiungere al prezzo del singolo specchio scelto.
The dimmer is available up to a maximum of 50W, corresponding to 5 linear meters of Led Diffusion and 1.80m of Led band.
In the mirrors with different types of lighting (LED DIFFUSION/ LED BAND/ POWER LEDS/ SPOT LEDS) several sensors should be applied: one for each type of lighting.
The price of this option is to be added to the price of the selected mirror.
El dimmer funciona hasta un máximo de 50 W correspondiente a 5 ml de led difusión y 1.80 m de led band.
Los espejos que lleven incorporado más de un tipo de iluminación ( LED DIFUSIÓN / LED BAND / POWER LED ) se deberán de aplicar más sensores. 
El precio de las opciones se tiene que añadir al precio del espejo elegido.

CARATTISTICHE TECNICHE
- Potenza massima assorbita da un dimmer = 50W.
- LED DIFFUSION, assorbimento 1 ml = 9.6W
- POWER LED, assorbimento 1 power led = 1W
- LED BAND, assorbimento 1cm = 0.27W
- lunghezza LED BAND = Lspecchio - 12cm

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- DIMMER maximum power consumption = 50W
- LED DIFFUSION, power consumption 1ml =9.6W
- POWER LED, power consumption 1 power led = 1 W
- LED BAND, power consumption 1cm= 0.27W
- Length of the LED BAND = L Mirror- 12 cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.
- Potencia máxima absorbida de un Dimmer = 50 W
- LED DIFUSIÓN absorción 1 ml = 9, 6 W
- POWER LED absorción 1 power led = 1 W
-LED BAND absorción 1 cm = 0.27 W
- Longitud LED BAND = L espejo - 12 cm

Posizione di serie del Dimmer in basso a dx. Su richiesta può essere posizionato in basso al cx o in basso a sx.
Dimmer (luminous intensity control) applied in the bottom right hand side as standard.
Upon request, it can be applied in the bottom centre or bottom left hand corner. 
Posición de serie del Dimmer en bajo dx. Sobre pedido puede ser posicionado en bajo cx o en bajo sx.

Specchio LED Collection
TLD1 L120cm H80cm
ml 1.20x2+0.80x2
= 4 -> OK FATTIBILITA’

Mirror LED Collection
TLD1 L120cm H80cm
ml 1.20x2+0.80x2
= 4 -> OK FEASIBILITY

Espejo Led Collection
TLD1 L120cm H80cm
ml 1.20x2+0.80x2
= 4 -> OK FACTIBILIDAD

Specchio FLASH Collection
TFO1 L90cm H80cm
(LED BAND) ml (0.90-0.12)
=0.78 -> OK FATTIBILITA’   

Mirror FLASH Collection
TFO1 L90cm H80cm
(LED BAND) ml (0.90-0.12)
=0.78 -> OK FEASABILITY

Espejo Flash Collection
TFO1 L90cm H80cm
(LED BAND) ml (0.90-0.12)x2
=0.78 -> OK FACTIBILIDAD 

Art.

DMR

Esempi fattibilità - Possible examples - Ejemplo factibilidad

PER CONTROLLARE LA COMPATIBILITA’ CON IL VOSTRO SPECCHIO.
FOR CHECKING THE COMPATIBILITY WITH YOUR MIRROR.
PARA CONTROLAR LA COMPATIBILIDAD CON VUESTRO ESPEJO.

Applicabile solo su specchi spessore 5mm.
Available only with 5mm thick mirrors. 
Aplicable solo sobre espejos grosor 5 mm.

64 ARTELINEA



L

LED BAND cm.

da/from a/to Art.

45 185 SLG45
186 290 SLG290

SUPERLIGHT

OPTIONALS

Posizione di serie della Superlight in basso a dx. Su richiesta può essere posizionata in basso al cx o in basso a sx.
Superlight applied in the bottom right hand corner as standard. Upon request, it can be applied at the bottom centre or on the bottom left hand side.
Posición de serie de Superlight en bajo a dx. Sobre pedido puede ser posicionado en bajo cx o en bajo sx.

Super intensità luminosa applicabile agli specchi FLASH Collection tramite stecche led che rendono le LED BAND tre volte più luminose degli specchi standard. 
Attraverso un sensore presente sulla superficie dello specchio è possibile regolarne la luminosità. In fase di accensione, appena raggiunta l’intensità desiderata, 
allontanare il dito dal sensore: tale intensità sarà registrata dallo specchio per le successive accensioni.
Possibilità di regolazione temperatura colore da 2700°K (LUCE CALDA) a 5700°K (LUCE FREDDA).

Super Light applicable on the FLASH mirrors with a strip of led that makes the LED BAND 3 times more brighter than in standard mirrors.
The intensity can be regulated with a sensor switch applied on the mirror. Once the right degree of intensity is reached, remove your finger from the sensor: that intensity will be 
recorded for the following time the mirror is used.
Possibility to regulate the colour temperature from 3000°K (WARM LIGHT) to 5700°K (COLD LIGHT).

Super intensidad luminosa aplicable a los espejos FLASH Collection a través de tiras led que producen el LED BAND tres veces más luminosa que los espejos standard.
A través de un sensor presente en la superficie del espejo es posible regular la luminosidad. En fase de encendido, apenas encontrada la intensidad deseada, alejar el dedo del sensor: 
tal intensidad será registrada por el espejo para los sucesivos encendidos.
Posibilidad de regular la temperatura color de 2700°K (LUZ CALIDA) a 5700ºK (LUZ FRIA).

SOLO SU SPECCHI FLASH

FOR FLASH MIRRORS ONLY

SOLO PARA ESPEJO FLASH

CARATTISTICHE TECNICHE - LUCE FREDDA 
- Potenza elettrica 1ml = 12V/30W 
- Intensità 3530Lm

TECHNICAL CHARACTERISTICS - COLD LIGHT
- Electrical power 1 ml = 12V/30W
- Intensity 3530 Lm

CARACTERISTICAS TÉCNICAS - LUZ FRIA
- Potencia eléctrica 1 ml= 12V / 30W
- Intensidad 3530 Lm.

SUPERLIGHT funziona fino ad un massimo di 290 cm di led band.
Il prezzo dell’optional è da aggiungere al prezzo del singolo specchio scelto. 
SUPERLIGHT is available on all the LED bands until 290 cm length.
The price of this option is to be added to the price of the selected mirror.
SUPERLIGHT funciona hasta un máx290 cm de led band.
Los precios opcionales se deben añadir al espejo elegido.

Specchio FLASH Collection
TFV2 L120cm H80cm
ml (80-12)x2
= 136 -> OK FATTIBILITA’

Mirror FLASH Collection
TFV2 L120cm H80cm
cm (80-12)x2
= 136 -> OK FEASIBILITY

Espejo FLASH Collection
TFV2 L120cm H80cm
cm (80-12)x2
= 136 -> OK FACTIBILIDAD

Specchio FLASH Collection
TFO2 L180cm H90cm
cm (180-12)x2
= 336 -> NO FATTIBILITA’

Mirror FLASH Collection
TFO2 L180cm H90cm
cm (180-12)x2
= 336 -> NO FEASIBILITY

Espejo FLASH Collection
TFO2 L180cm H90cm
cm (180-12)x2
= 336 -> NO FACTIBILIDAD

Regolazione intensità luminosa (dimmer) + superluce + regolazione temperatura 
colore (luce calda/fredda)
Luminous Intensity control (dimmer) + Superlight + colour temperature control 
(warm /cold light)
Regulación intensidad luminosa (dimmer) + superluz + regulación temperatura color 
(luz cálida/fría)

Esempi fattibilità - Possible examples - Ejemplo factibilidad

Applicabile solo su specchi spessore 5mm.
Available only with 5mm thick mirrors. 
Aplicable solo sobre espejos grosor 5 mm.
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MULTIMEDIALE Collection
OPTIONALS

Optionals multifunzioni con display interattivo regolato tramite touch screen che possono essere inseriti nei nostri specchi.

Multifunctional options with interactive display controlled by touch screen which can be added to our mirror collections.
Multifunciones opcionales con display interactivo regulado a través de touch screen que pueden ser insertados en nuestros espejos.

La posizione del display potrà variare in funzione delle caratteristiche dello specchio. Con la conferma d’ordine vi sarà spedito un 
disegno con la posizione esatta.

The position of the display may vary depending on the functional characteristics of the mirror. Once your order has been confirmed you will be sent 
a drawing with the exact position.

La posición del display podrá variar en función de las características del espejo. En la confirmación de pedido les entregaremos un diseño
con la posición exacta.

Collocazione del display OROLOGIO/TEMPERATURA/RADIO FM/BILANCIA PESAPERSONE nello specchio.

Position of CLOCK/TEMPERATURE/FM RADIO/WEIGHTING SCALES in the mirror display.
Colocación del display RELOJ / TEMPERATURA / RADIO FM / BÁSCULA en el espejo.

Versione SX
Left version

Versión izquierda

Versione CT
Central version

Version centrado

Versione DX
Right version

Version derecha
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30 cm

30 cm

Optionals che possono essere inseriti nelle seguenti collezioni di specchi:
Options which can be added to the following mirror collections:
Opción que puede ser instalado en nuestras colecciones de espejos:

Optional non compatibile con NO FOG.
Option not combinable with the NO FOG.
Opción no compatible con NO FOG.

LED COLLECTION, ARGENTO 
COLLECTION L min H min

TL1/TL2/TLD1/TLD2/TLP1/
TLP2/TLPD1/TLPD2/TA1/TA2/
TAD1/TAD2/TAP1/TAP2/TAPD1/
TAPD2/TAR1/TARD1/TARP1/
TARPD1 

* 80

TLP3/TLPD3 62 80

TLP4/TLPD4 104 *

FLASH COLLECTION L min H min

TF4/TFD4 90 80

TFO2/TFDO2/TFO1/TFDO1/
TFV2/TFDV2/TFS1-TFD1/
TFDS1-TFDD1/TFRO1/TFDO1

* 80

TEO1-TEOD1 100 80

LUMINEE COLLECTION L min H min

TLU60/TLU75/TLU90/TLU105/
TLU120 * *

CUBO COLLECTION L min H min

TCU41/TCU28/TCU81/TCU11/
TCU24/TCU82/TCU12

* *

OBLO' COLLECTION L min H min

TOBS/TOBDS/TOBD/TOBDD * 80

MOVE COLLECTION L min H min

TMV/TMVD 68 80

LASER COLLECTION L min H min

TLAT/TLAR/ TLAQ/TLAF 60 80

RI-TRATTI  COLLECTION L min H min

TRAL80/TRAR80/TRAL100/
TRAR100/TRC90/TRC100/
TRC120

* *

BROADWAY COLLECTION L min H min

TBR1/TBRD1/TBR2/TBRD2 * 80

BARCODE COLLECTION L min H min

TBC70/TBC80 * *

DIAMANT COLLECTION L min H min

T475/T475D/T495/T495D * *

PRISMA COLLECTION L min H min

TPR/TPRD * 80

LIBERTY COLLECTION L min H min

TLB90/TLBD90 * *

ATOLLO COLLECTION L min H min

TAT10/TATD10/TAT20/TATD20/
TAT30/TATD30 * *

WINDOW COLLECTION L min H min

TTV 143 *

RIGA18 COLLECTION L min H min

TFMD/TFMS * *

MULTIMEDIALE Collection
OPTIONALS

Bilancia pesapersone con visualizzazione del peso sul display.

Weighting scales: the weight will be shown on the display. 

Báscula con visualización del peso en el display.

OROLOGIO, TEMPERATURA E RADIO FM
CLOCK, TEMPERATURE AND FM RADIO
RELOJ, TEMPERATURA Y RADIO FM

mm04

OROLOGIO, TEMPERATURA, RADIO FM E BILANCIA
CLOCK, TEMPERATURE, FM RADIO AND WEIGHTING SCALES
RELOJ, TEMPERATURA, RADIO FM Y BÁSCULA

mm08

* Sono previste tutte le misure - All sizes are available - Están previstas todas las medidas

Per inserimento su altri specchi chiedere fattibilità - For integration with other mirrors please check feasibility - Para su colocación en otros espejos solicitar factibilidad

Antenna orientabile di serie. In caso di scarsa ricezione fornirsi di antenna amplificata o collegarsi all’antenna dell’edificio.
Adjustable antenna as standard. In case of poor receiving, use amplified antennas or use the building antenna.
Antena orientable de serie. En caso de escasa recepción proveerse de antena amplificada o conectarse a la antena del edificio.

OROLOGIO & TEMPERATURA - CLOCK & TEMPERATURE - RELOJ & TEMPERATURA
Display led blu 5 digit fondo nero e sensore temperatura ambiente a intermittenza con alimentazione 12 Vdc e 5 tasti per impostazione ora, allarme sintonia, volume 
e connessione wireless a bilancia pesapersone.

Display with 5 digit blue LEDS on black back and intermittent room temperature sensor with 12 Vdc power and 5 digits for setting time, tuning, and volume, and wireless connection 
to the weighing scales.

Pantalla led azul 5 dígitos fondo negro y sensor temperatura ambiente intermitente con alimnentación 12 V / DC y 5 botones para colocación de la hora, alarma, sintonía, volumen 
y conexión Wifi y báscula.
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Art. Ø cm

ING1 15

SPECCHIO INGRANDITORE
OPTIONALS

Art. ING1

Specchio ingranditore 2x da applicare, con sistema magnetico, frontalmente sui nostri specchi Atollo, Barcode, Broadway, Diamant, 
Flash, Laser, Led, Liberty, Luminee, Moon, Ball, Move, Oblò, Riga18, Ri-tratti, Tv Window, Zaffiro, Zen collection.

2x Magnifying mirror with magnetic system compatible with our collections: Atollo, Barcode, Broadway, Diamant, Flash, Laser, Led, Liberty, 
Luminee, Moon, Ball, Move, Oblò, Riga18, Ri-tratti, Tv Window, Zaffiro, Zen. 

Espejo de aumento 2x para aplicar, con sistema magnético frontalmente sobre nuestros espejos Atollo, Barcote, Broadway, Diamant, Flash, 
Laser, Led, Liberty, Luminee, Moon, Ball, Move, Obló, Riga18, Ri-tratti, Tv Window, Zafiro, Zen collection.

Lo specchio ingranditore può essere staccato dallo specchio e usato singolarmente e dopo ricollocato sullo specchio.

The magnifying mirror can be removed from the mirror and replaced on the mirror after its use.
El espejo de aumento puede ser separado del espejo, usado individualmente y posteriormente colocarlo sobre el espejo.
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> 13 cm

> 13 cm> 13 cm

> 13 cm

> 13 cm

sensor

Ø181

Ø9

Ø
141

SPENTO - OFF - APAGADO ACCESO - ON - ENCENDIDO

Distanza minima dai bordi dello specchio ingranditore. Posizione sx, ct, dx.

Minimum distance of the magnifying mirror from the sides: 13 cm. Left, central and right position. 
Distancia mínima de los bordes del espejo de aumento. Posición sx, ct, dx.

Applicabile solo su specchi spessore 5mm. A seconda delle collezioni richiedere fattibilità all'ufficio tecnico.

Available only with 5mm thick mirrors. Ask for feasibility to the technical office. 
Aplicable solo sobre espejos grosor 5 mm. Según la colección solicitar factibilidad a la oficina técnica.

Art.

OBL € 420,00

Specchio ingranditore
Magnifying mirror
Espejo de aumento

Fascia illuminata
LED lighting
Franja iluminada

Specchio ingranditore 4x completo di illuminazione led ed interruttore sensor da retro inserire negli specchi.
Solo LUCE NATURALE 4000°K.

4x Magnifying mirror with LED lighting and sensor switch to be inserted on the back of the mirrors. Only 4000°K NATURAL LIGHT. 

Espejo de aumento 4x completo de iluminación led e interruptor sensor retroinsertado en los espejos.
Solo LUZ NATURAL 4000ºK.

OBLO’ Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Versione sx 
Left version
Versión izquierda

Versione dx
Right version 
Versión derecha

Versione ct 
Ct version
Versión centrada
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346 ARTELINEA

Art. H cm L cm P cm

ING2 40 4 10 40

Art.

COM

TELECOMANDO

SPECCHIO INGRANDITORE

OPTIONALS

Art. COM

Art. ING2

Telecomando per accensione fino a 4 luci, led, led diffusion.

Remote control to switch on up to 4 lights, LEDS and LED diffusion.
Mando a distancia para el encendido de hasta 4 luces, led, led difusión.

Specchio ingranditore 2x doppia faccia estensibile.

Double-sided extendable 2x magnifying mirror.
Espejo de aumento 2x doble cara extensible.

70 ARTELINEA



LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED 

LED COLLECTION

Design Arte L Studio

Specchi 5 mm bordo filo lucido con e senza illuminazione a led trasformatore 220/12v ed interruttore sensor, completi di telaio.  
Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with and w/out led lighting, with 220/12 v transformer and sensor switch, complete with wall mount. 4000°K  light 
supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con y sin iluminación a led, transformador 220 / 12 V e interruptor sensor, con soporte de fijación. De serie luz natural 
4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK y luz fría 5700ºK.

 SENZA ILLUMINAZIONE - WITHOUT LIGHTING - SIN ILUMINACIÓN
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POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z
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O
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S

 

 

POWER LED

Note (pag. 260/261) D  H A  D  V  X  Z

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1    

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
Note (pag. 260/261)  A  I  Z A  I  V  X  Z

M
IR

R
O

R
S

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
181 225

L cm (Standard) Nr. Power Led H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60 6

75 6

90 6

105 6

120 6

135 6

150 6+6

165 6+6

180 6+6

195 6+6

210 6+6

225 6+6

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99 6

100 139 6

140 179 6+6

181 225 6+6

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

Art. TL1

Art. TLP1

Art. TLD1

Art. TLPD1

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

72 ARTELINEA

Note: (pag. 58)

Note: (pag. 58)

A D V X Z

A I V X Z

D H

A I Z

OPTIONAL

DMR

pag.64

MUS

pag.62

MM04

pag.67

MM08

pag.67

ING1

pag.68

NOF

pag.63

W

pag.149

OBL

pag.69



L

H

L

H

L

H

L

H

 
Note (pag. 260/261)  A  L  Z A  L  V X Z

Note (pag. 260/261) A  K  L  Z A  K  L  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP3 Art. TLPD3

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP4 Art. TLPD4  

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection

 
Note (pag. 260/261)  A  L  Z A  L  V X Z

Note (pag. 260/261) A  K  L  Z A  K  L  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP3 Art. TLPD3

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP4 Art. TLPD4  

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection

L cm (Standard) Nr. Power Led H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60 6+6

75 6+6

90 6+6

105 6+6

120 6+6

135 6+6

150 6+6

165 6+6

180 6+6

195 6+6

210 6+6

225 6+6

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99 6+6

100 139 6+6

140 179 6+6

181 225 6+6

L cm (Standard)    H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

120 6+6+6

135 6+6+6

150 6+6+6

165 6+6+6

180 6+6+6

195 6+6+6

210 6+6+6

225 6+6+6

L cm (Custom)

  da/from           a/to

121 154 6+6+6

155 184 6+6+6

185 209 6+6+6

211 225 6+6+6

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

POWER LED + LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSION

POWER LED

POWER LED

Art. TLP3

Art. TLP4

Art. TLPD3

Art. TLPD4

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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Note (pag. 260/261) A  I  Z A  I  V  X  Z

Note (pag. 260/261)  D  H A  D  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2

 

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection
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Note (pag. 260/261) A  I  Z A  I  V  X  Z

Note (pag. 260/261)  D  H A  D  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2

 

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection

M
IR

R
O

R
S

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

Art. TL2

Art. TLP2

Art. TLD2

Art. TLPD2

 L 50 cm L 70 cm  L 50 cm L 70 cm
H cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm
  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

 L 50 cm L 70 cm  L 50 cm L 70 cm
H cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm

  da/from           a/to 5 power led 6 power led 6 power led 5 power led 6 power led 6 power led

60 99
100 139
140 179
180 225

LED DIFFUSION

 

L L

H H

L

H

L

H

M
IR

R
O

R
S

 

L L

H H

L

H

L

H

M
IR

R
O

R
S

 

L L

H H

L

H

L

H

M
IR

R
O

R
S

 

L L

H H

L

H

L

H

M
IR

R
O

R
S

74 ARTELINEA

Note: (pag. 58)

Note: (pag. 58)

A D V X Z

A I V X Z

D H

A I Z

OPTIONAL

DMR

pag.64

MUS

pag.62

MM04

pag.67

MM08

pag.67

ING1

pag.68

NOF

pag.63

W

pag.149

OBL

pag.69



278 ARTELINEA

L 50       225  CM
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Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €
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Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TL 5

Art. TLD 5

Art. TLP 5

Art. TLPD 5

Ø cm Nr. Power Led

60 5+5

70 5+5

80 5+5

90 5+5

Ø cm (Standard)    Nr. Power Led

60 5+5

75 5+5

90 5+5

105 5+5

120 5+5

135 5+5

Ø cm (Custom)

  da/from           a/to

61 79 5+5

80 99 5+5

100 119 5+5

120 140 5+5

Ø Ø

ø ø
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278 ARTELINEA
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Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €
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Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €

TM5 TM5P - POWER LED TM5B - BALL

TM5PD - POWER LED + LED DIFFUSION TM5BD - BALL + LED DIFFUSIONTM5D - LED DIFFUSION/ RGB

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor completo di telaio.

5mm smooth edged mirrors with LED lighting, with 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount.
Espejo 5 mm canto pulido con iluminación a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de fijación.

SU MISURA LED Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. Prezzo al mq 
specchio (minimo 
fatturabile 0,75 mq).

Gruppo 6 power led 
(Applicabili da min. 6 
a max. 30 Power Led 
singoli).

Led diffusion al metro 
lineare calcolato 
sul perimetro dello 
specchio.

Sistema RGB 
al metro lineare 
+ (€ 53,00 per 
telecomando 
obbligatorio).

Lampada da specchio 
in vetro pirex diam. 
8cm con supporto in 
alluminio verniciato 
peltro a luce led 
4000°K.

Interruttore sensor a 
richiesta.

Art. Price per sq.m. 
(minimum order 
0,75 sq.m).

Group of 6 power LEDs
(Applicable from a
minimum of 6 pcs up
to 30 pieces LEDs).

LED diffusion per linear
metre calculated on the
perimeter of the mirror.

RGB system per linear
metre + (€ 53,00 
for remote control - 
compulsory). 

Lamp for mirrors 
in pyrex glass 8cm 
in diameter with 
aluminium support 
enameled in peltro 
finish. 4000°K natural 
light only.  

Sensor switch supplied 
upon request. 

Art. Precio al m2 espejo
(mínimo facturable
0,75 mq).

Grupo 6 power led 
(aplicable min. 6 máx. 
30 Power led unitarios)

Led diffusion al metro 
lineal calculado sobre el 
perímetro del espejo.

Sistema RGB al metro 
lineal + (53,00€ para 
mando a distancia 
obligatorio).

Lámpara para espejo 
de cristal pirex diam. 
8 cm con soporte de 
aluminio barnizado 
peltro a luz led 4000ºK.

Interruptor SENSOR 
sobre pedido.

TM5 € 345,00 € 268,00 € 64,00 € 105,00 € 160,00 € 68,00
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SU MISURA LED Collection

PROPOSTE - PROPOSALS - PROPUESTAS

PROPOSAL/PROPUESTA A1 PROPOSAL/PROPUESTA A2 PROPOSAL/PROPUESTA A3 PROPOSAL/PROPUESTA A4

PROPOSAL/PROPUESTA A5

PROPOSAL/PROPUESTA B1

PROPOSAL/PROPUESTA B5

PROPOSAL/PROPUESTA A6

PROPOSAL/PROPUESTA B2

PROPOSAL/PROPUESTA B6

PROPOSAL/PROPUESTA A7

PROPOSAL/PROPUESTA B3

PROPOSAL/PROPUESTA B7

PROPOSAL/PROPUESTA A8

PROPOSAL/PROPUESTA B4

PROPOSAL/PROPUESTA B8

ESEMPI PER 
CALCOLO PREZZI

EXAMPLES FOR
CALCULATION OF PRICE

EJEMPLOS PARA EL
CÁLCULO DEL PRECIO

POWER LED
Esempio specchio cm. 120x75

12 power led

Example of mirror cm.120x75

12 power LEDs

Ejemplo espejo 120x75 cm

12 power led

mq. 0,90
Totale / Total0,90x345,00

2x268,00

LED DIFFUSION
Esempio specchio cm. 150x80                        

ml 4,60 LED DIFUSIÓN

Example of mirror cm.150x80

lm 4,60 LED diffusion

Ejemplo espejo 150x80 cm

ml 4,60 LED DIFUSIÓN

mq. 1,2
Totale / Total1,2x345,00

4,6x64,00

POWER LED + 
LED DIFFUSION

Esempio specchio cm. 120x75  

12 power led + 

ml 3,90 LED DIFUSIÓN

Example of mirror cm.120x75

12 power LEDs +

lm 3,90 LED diffusion

Ejemplo espejo 120x75 cm

12 power led +

ml 3,90 LED DIFUSIÓN

mq. 0,90

Totale / Total
0,90x345,00

2x268,00

3,9x64,00

BALL
Esempio specchio 120x75

2 lampade

Exemple of mirror cm. 120x75 

with 2 lamps

Ejemplo espejo 120x75

2 lámparas

mq. 0,90

Totale / Total0,90x345,00

2x160,00

BALL +
LED DIFFUSION

Esempio specchio 150x80

2 lampade +

ml 4,60 LED DIFUSIÓN

Exemple of mirror 150x80 

2 lamps + 

lm 4,60 of LED diffusion

Ejemplo espejo 150 x 80 

2 lámparas 

ml 4,60 led difusión

mq. 0,90

Totale / Total
1,2x345,00

2x160,00

4,6x64,00

Esempi per posizionamento power led eseguibile anche su disegno del cliente.

Examples of positioning the power LEDs also available on customer's drawing. 

Ejemplos de posicionamiento de power led siguiendo el diseño del cliente.

L’Azienda si riserva l’accettazione dell’ordine in funzione delle dimensioni dello specchio e della posizione dei led nel rispetto dei limiti tecnici e delle normative di sicurezza IP44.

The Company reserves the right to accept the order depending on the size of the mirror and the position of the LEDs within the limits of IP44 technical and safety standards.    

La empresa se reserva la aceptación de los pedidos en función de la dimensión del espejo o de la posición de los leds con respecto a los límites técnicos y de la normativa de 
seguridad IP44.

Esempi di posizionamento lampade Ball eseguibile anche su disegno del cliente.

Examples of positioning the Ball lamps also available on customer's drawing. 

Ejemplos de posicionamiento de la lámpara Ball, siguiendo el diseño del cliente.
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Specchi 5 mm bordo filo lucido con illuminazione a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di mensola in 
cristallo DUALITE® e telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with lighting, 220/12V transformer and sensor switch, wall mount and shelf in DUALITE® crystal. 4000°K 
NATURAL LIGHT as standard, 2700°K WARM LIGHT or 5700°K COLD LIGHT upon request.  

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación a led, transformador 220 / 12 V e interruptor sensor, con repisa de cristal DUALITE y con soporte 
de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).  

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.
Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando el externo (1) y el interno (2).
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LED Collection

LED Collection

Indicare nell’ordine il colore del doppio rivestimento, specificando quello esterno (1) e quello interno (2).   

Indicate in your PO the colour of the double covering, specifying the outer (1) and the inner (2) colour.
Indicar en el pedido el color del doble revestimiento, especificando el externo (1) y el interno (2).

L cm. Nr. Power Led H 80 cm H 100 cm H 80 cm H 100 cm

50 6

75 6

100 6

125 6

150 6+6

L cm. Nr. Power Led H 80 cm H 100 cm H 80 cm H 100 cm

50 6

75 6

100 6

125 6

150 6+6

Cristallo DUALITE®

Cristallo DUALITE®

Cristallo DUALITE®

Cristallo DUALITE®

LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

Art. TLP1L

Art. TLP1R

Art. TLPD1L

Art. TLPD1R

Colori vedi pag. 4. - Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.

Specchio con mensola - versione sinistra.

Mirror with shelf - left version.  

Espejo con repisa - versión izquierda.

 

Specchio con mensola - versione destra. 

Mirror with shelf - right version.  

Espejo con repisa - versión derecha.
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LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

ARGENTO COLLECTION

Design Arte L Studio

 SENZA ILLUMINAZIONE - WITHOUT LIGHTING - SIN ILUMINACIÓN

La collezione ARGENTO si contraddistingue per tipico bordo denominato 
BECCO di CIVETTA, bordo sagomato realizzato tramite molatura di forma su 
disegno Artelinea su CRISTALLO EXTRACHIARO sp. 8mm.

The ARGENTO Collection is marked by its typical thumbnail and shaped edge, polished 
according to the Artelinea drawing in 8mm EXTRA-CLEAR GLASS. 

La colección ARGENTO se distingue por el típico borde denominado BECCO 
di CIVETTA, con borde perfilado realizado a través de pulido con forma de diseño 
Artelinea en CRISTAL EXTRACLARO grosor 8 mm.

Specchi extrachiaro 8 mm bordo becco di civetta angoli stondati (r 10mm) con e senza illuminazione a led, trasformatore 220/12v 
e interruttore touch-light, completi di telaio. Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

8mm extra clear mirrors with thumbnail edge and rounded corners (r 10mm) with and w/out LED lighting, with 220/12 V transformer and 
sensor switch, complete with wall mount. 4000°K  light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejos extraclaros 8 mm borde a pico ángulos redondeados (r 10mm) con y sin iluminación a led, transformador 220 / 12v e interruptor 
touch-light, con soporte de fijación. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK.
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ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

POWER LED + LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

POWER LED

Art. TA1

Art. TAP1

Art. TAD1

Art. TAPD1

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84
85 109

110 134
135 159
160 184
185 225

L cm (Standard) Nr. Power Led H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60 6

75 6

90 6

105 6

120 6

135 6+6

150 6+6

165 6+6

180 6+6

195 6+6

210 6+6

225 6+6

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84 6

85 109 6

110 134 6

135 159 6+6

160 184 6+6

185 225 6+6

L

H

L

H

L

H

L

H
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Note (pag. 260/261) E  H A  E  V  X  Z

Note (pag. 260/261) A  I  Z A  I  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TA2

Art. TAP2

Art. TAD2

Art. TAPD2

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO Collection

 

           
Note (pag. 260/261) E  H A  E  V  X  Z

Note (pag. 260/261) A  I  Z A  I  V  X  Z

POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TA2

Art. TAP2

Art. TAD2

Art. TAPD2

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO Collection

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TA2

Art. TAP2

Art. TAD2

Art. TAPD2

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

 L 50 cm L 70 cm  L 50 cm L 70 cm
H cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm

  da/from           a/to

60 84
85 109

110 134
135 159
160 184
185 225

 L 50 cm L 70 cm  L 50 cm L 70 cm
H cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm L 40 cm  L 60 cm L 80 cm

  da/from           a/to 5 power led 6 power led 6 power led 5 power led 6 power led 6 power led

60 84
85 109

110 134
135 159
160 184
185 225

L

H H

L

L

H

L

H

L
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ARGENTO ROUND Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

ARGENTO ROUND Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED DIFFUSION

Art. TAR1

Art. TARP1

Art. TARD1

Art. TARPD1

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84
85 109

110 134
135 159
160 184
185 225

L cm (Standard) Nr. Power Led H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60 6

75 6

90 6

105 6

120 6

135 6+6

150 6+6

165 6+6

180 6+6

195 6+6

210 6+6

225 6+6

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84 6

85 109 6

110 134 6

135 159 6+6

160 184 6+6

185 225 6+6

R9 R9

R9R9
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           Note (pag. 260/261) F  H A  S  Z

Note (pag. 260/261)

POWER LED

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO Collection

           Note (pag. 260/261) F  H A  S  Z

Note (pag. 260/261)

POWER LED

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO CollectionARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TA 5

Art. TAD 5

Art. TAP 5

Art. TAPD 5

Ø cm Nr. Power Led

60 5+5

70 5+5

80 5+5

90 5+5

Ø cm (Standard)    Nr. Power Led

60 5+5

75 5+5

90 5+5

105 5+5

120 5+5

135 5+5

Ø cm (Custom)

  da/from           a/to

60 79 5+5

80 99 5+5

100 119 5+5

120 140 5+5

Ø Ø

ø ø
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           Note (pag. 260/261) F  H A  S  Z

Note (pag. 260/261)

POWER LED

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO Collection

           Note (pag. 260/261) F  H A  S  Z

Note (pag. 260/261)

POWER LED

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

ARGENTO CollectionARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TAPD 6Art. TAD 6

POWER LED

Art. TAP 6Art. TA 6

L cm H. 70 cm H. 80 cm Nr. Power Led H. 70 cm H. 80 cm

100 5+5 € 1113,00

120 5+5

L cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm Nr. Power Led H 70 cm H 80 cm H 90 cm

90 5+5

100 5+5

110 5+5

120 5+5

140 5+5

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

Ø Ø

L

H

L

H

Ø Ø

L

H

L

H
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90

60

60

45

90

100

80

Art.

T.550

T.551

T.438

Note (pag. 260/261) A  S  Z

Specchio extrachiaro 8 mm molato a becco di civetta con  illuminazione a power led ed interruttore sensor 
completo di telaio. Mensola extrachiaro 8mm retroilluminata a power led.

8mm extra clear mirrors with thumbnail edge and power led lighting, with 220/12 v transformer and sensor 
switch, complete with wall mount. 8mm  extra clear shelf

Espejo extraclaro 8 mm borde canto a pico con iluminación a power led e interruptor sensor con soporte de 
fijación. Repisa extraclaro 8 mm retroiluminada a power led.

ARGENTO Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

1.144,00 €

1.076,00 €

936,00 €
90

90

ARGENTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art.

T.550

Specchio extrachiaro 8 mm molato a becco di civetta con illuminazione a power led ed interruttore sensor completo di telaio.
Mensola extrachiaro 8mm retroilluminata a power led.

8mm extra-clear mirrors with thumbnail edge with and w/out LED lighting and sensor switch, complete with wall mount. Shelf in 8mm extra-
clear glass with power LEDs. 

Espejo extraclaro 8 mm borde canto a pico con iluminación a power led e interruptor sensor con soporte de fijación. 
Repisa extraclaro 8 mm retroiluminada a power led.

86 ARTELINEA
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ARGENTO Collection

Art. L cm H cm

T601D 70 100
Con Mensola
With shelf
Con repisa

T602D 70 100  
Senza mensola
Without shelf
Sin repisa

Specchio in vetro extrachiaro sp.8mm bordo becco di civetta con illuminazione a led ed interruttore sensor, completo di telaio e 
mensola in cristallo extrachiaro sp.8mm. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

8mm extra-clear mirrors with thumbnail edge with LED lighting and sensor switch, complete with wall mount. Shelf in 8mm extra-clear glass 
with power LEDs. 4000°K  NATURAL LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 5700°K COLD LIGHT upon request.

Espejo de cristal extraclaro grosor 8 mm borde canto a pico con iluminación a led e interruptor sensor, con soporte de fijación y repisa de 
cristal extraclaro 8 mm. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.
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LED BAND + LED DIFFUSION LED BAND

LED BAND + LED DIFFUSION LED BAND

LED BAND 360° LED BAND 360° + LED DIFFUSION 

FLASH COLLECTION
Specchi 5 mm bordo filo lucido con luce interna a led (LED BAND), trasformatore 
220/12V ed interruttore sensor completo di telaio con e senza led diffusion. Banda led 
leggermente raggiata negli angoli. Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 
2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with internal LED Lighting (LED BAND), with 220/12 v transformer 
and sensor switch, complete with wall mount with or without led diffusion. LED band slightly 
curved on the corners. 4000°K  light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold 
light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con luz interna a led (LED BAND), transformador 220/12V 
e interruptor sensor, con soporte de fijación, con y sin led difusión. Banda led ligeramente 
redondeada en los ángulos. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz 
fría 5700ºK.

88 ARTELINEA



FLASH COLLECTION

LED BAND + LED DIFFUSION LED BAND

LED BAND + LED DIFFUSION 

LED BAND + LED DIFFUSION 

LED BAND

LED BAND

Specchi 5 mm bordo filo lucido con luce interna a led (LED BAND), trasformatore 
220/12V ed interruttore sensor completo di telaio con e senza led diffusion. Banda led 
leggermente raggiata negli angoli. Di serie luce luce naturale 4000°K, su richiesta luce 
calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with internal LED Lighting (LED BAND), with 220/12 v transformer 
and sensor switch, complete with wall mount with or without  LED diffusion. LED band slightly 
curved on the corners. 4000°K  light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold 
light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con luz interna a led (LED BAND), transformador 220/12V 
e interruptor sensor, con soporte de fijación, con y sin led difusión. Banda led ligeramente 
redondeada en los ángulos. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz 
fría 5700ºK.
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290 ARTELINEA

Note (pag. 260/261) A

Note (pag. 260/261)  A  V  X 

LED BAND 360°

LED BAND 360° + LED DIFFUSION

Art. TFD4

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

Art. TF4

290 ARTELINEA

Note (pag. 260/261) A

Note (pag. 260/261)  A  V  X 

LED BAND 360°

LED BAND 360° + LED DIFFUSION

Art. TFD4

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

Art. TF4

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED BAND 360°

Art. TFD4

Art. TF4

LED BAND 360° + LED DIFFUSION

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 100 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 90
91 120

121 150
151 180
181 210

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 100 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 90
91 120

121 150
151 180
181 210

L

H

L

H
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Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

Note (pag. 260/261) A A  V  X 

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

Art. TFO2 Art. TFDO2

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

 

 
Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

Note (pag. 260/261) A A  V  X 

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

Art. TFO2 Art. TFDO2

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

Art. TFO1

Art. TFO2

Art. TFDO1

Art. TFDO2

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

45
60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

45 60
61 99

100 139
140 179
180 204
205 225

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

45
60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

45 60
61 99

100 139
140 179
180 204
205 225

L

H

L

H

L

H

L

H
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Note (pag. 260/261) A  U A  V  X  U 

Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

LED BAND SX/DX LED BAND SX/DX + LED DIFFUSION

Art. TFS1sx - TFD1dx Art. TFDS1sx -TFDD1dx

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

Art. TFV2 Art. TFDV2

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

Note (pag. 260/261) A  U A  V  X  U 

Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

LED BAND SX/DX LED BAND SX/DX + LED DIFFUSION

Art. TFS1sx - TFD1dx Art. TFDS1sx -TFDD1dx

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

Art. TFV2 Art. TFDV2

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

Art. TFV2

Art. TFS1sx - TFD1dx

Art.  TFDV2

Art. TFDS1sx - TFDD1dx

LED BAND SX/DX + LED DIFFUSIONLED BAND SX/DX

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

45
60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
205

L cm (Custom)

  da/from           a/to

45 60
61 99

100 139
140 179
180 205

L 50 cm  L 70 cm L 50 cm  L 70 cm
H cm L 60 cm  L 80 cm L 60 cm  L 80 cm

  da/from           a/to

61 99
100 139
140 179
180 205

L

H

L

H

L

H

L

H
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Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

Note (pag. 260/261) A A  V  X 

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

Art. TFO2 Art. TFDO2

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection
 

 
Note (pag. 260/261)  A A  V  X 

Note (pag. 260/261) A A  V  X 

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

Art. TFO2 Art. TFDO2

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

OBLO’
Solo Luce 
Naturale 
4000°K.

OBLO’ 
4000°K 
natural light 
only

OBLO´
Solo luz natural 
4000ºK

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED BAND + LED DIFFUSIONLED BAND

Art. TFRO1

Art. TES1sx - TED1dx 

Art. TFRDO1

Art. TEDS1sx - TEDD1dx 

LED BAND + OBLO’ + LED DIFFUSIONLED BAND + OBLO’

Per specifiche specchio ingranditore vedi pag. 69. - For any detail regarding the magnifying mirror see page 69. - Para especificaciones del espejo de aumento ver pág. 69.

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

45
60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
205

L cm (Custom)

  da/from           a/to

45 60
61 99

100 139
140 179
180 205

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

75 99
100 139
140 179
180 204
205 225

R9 R9
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278 ARTELINEA

L 50       225  CM

H
 5

0
  

  
  

 1
3

0
  

C
M

50

50

Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €
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Specchio 5 mm bordo filo toro angoli stondati con illuminazione a led, trasformatore 220/12V ed interruttore 
touch-light completo di telaio.

Miroir bords et angles arrondis avec éclairage à led, transformateur 220/12V et interrupteur touch-light, 
système de fixation murale inclus.

5 mm klarer Spiegel mit abgerundeten Kanten und gerundeten Ecken mit und ohne LED Beleuchtung, mit
220/12V Transformator und Sensor Schalter, komplett mit Wandbefestigung.

TM500 POWER LED SPOT LED

LED DIFFUSION/RGB POWER LED + LED DIFFUSION SPOT LED + LED DIFFUSION

SU MISURA LED Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 
0,75 mq)

Gruppo 6 power led
(Applicabili da min. 2 a 
max. 30 
Power Led singoli)

Spot led singolo
Applicabili da min.2 a 
max. 6

Led diffusion al metro line-
are calcolato sul perimetro 
dello specchio

Sistema RGB al metro 
lineare + (50,00€ 
per telecomando 
obbligatorio)

Interruttore sensor  
a richiesta.

Art.
Prix au m²                                                                                                      
(minimum facturable 
0,75 m² )

Groupe de 6 power led (mi-
nimum 2 - maximum 30)

Spot led                                                                        
(minimum 2 - maximum 6)

Led Diffusion au mètre 
linéaire (calculé sur le 
périmètre du miroir) 

Éclairage par 
système RGB (+ 
50,00 € pour 
télécommande
obligatoire).     

Interrupteur sensor
sur demande

Art. Preis pro 
Quadradmeter 
(minimale Bestellung 
0,75 m²)

Gruppe von 6 Power 
LEDs (Verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 30 Stück einzelnen 
Power LEDs)

Einzelner LED Spot 
verwendbar von 
mindestens 2 Stück bis 
zu 6 Stück

LED Diffusion pro 
Laufmeter aufgerechnet 
auf den Umfang des 
Spiegels

RGB Farblicht pro 
Laufmeter + (€ 50,00 
für Fernbedienung 
OBLIGATORISCH)

Auf Anfrage Sensor 
Schalter

TM500 320,00 € 272,00 € 57,00 € 68,00 €  108,00 €  68,00 €

Specchio 5 mm bordo filo lucido con luce interna a led (LED BAND), trasformatore 220/12V ed interruttore sensor.  Di serie LUCE 
NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with internal LED Lighting (LED BAND), with 220/12V transformer and sensor switch. 4000°K  light supplied 
as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con luz interna a led ( LED BAND ), transformador 220/12V e interruptor sensor. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, 
sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con luce interna a led (LED BAND), trasformatore 220/12V ed interruttore sensor con led diffusion.  
Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with internal LED Lighting (LED BAND), with 220/12V transformer and sensor switch. 4000°K  light supplied 
as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request.

Espejo 5 mm canto pulido con luz interna a led ( LED BAND ), transformador 220/12V e interruptor sensor con led difusión. De serie LUZ 
NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. Ø cm.

TE90 90

Art. Ø cm.

TE90D 90

Art. TE90

Art. TE90D
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LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

Art. TFO2 Art. TFDO2

LED BAND LED BAND + LED DIFFUSION

FLASH Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

FLASH Collection

Specchi 5 mm bordo filo lucido con luce interna a led (LED BAND), trasformatore 220/12V ed interruttore sensor completo di 
telaio con e senza led diffusion. Banda led leggermente raggiata negli angoli. Di serie luce luce naturale 4000°K, su richiesta 
luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with internal LED Lighting (LED BAND), with 220/12 v transformer and sensor switch, complete with wall 
mount with or without LED diffusion. LED band slightly curved on the corners. 4000°K  light supplied as standard, 2700°K warm light and 
5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con luz interna a led ( LED BAND ), transformador 220/12V e interruptor sensor, con soporte de fijación, con 
o sin led difusión. Banda led ligeramente redondeada en los ángulos. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz 
fría 5700ºK.

SU MISURA FLASH Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. Prezzo al mq specchio 
(minimo fatturabile 0,75 
mq).

Banda illuminata a led 
calcolato al metro lineare

Led diffusion al metro 
lineare calcolato sul 
perimetro dello specchio.

Sistema RGB al metro 
lineare + (€ 53,00 
per telecomando 
obbligatorio).

Interruttore sensor a 
richiesta.

Art. Price per sq.m.
(minimum order 0,75 sq.m).

LED band per linear metre LED diffusion per linear 
metre calculated on the 
perimeter of the mirror.

RGB system per linear 
metre + (€ 53,00 for remote 
control - compulsory). 

Sensor switch supplied upon 
request.

Art. Precio al m2 espejo 
(mínimo facturable 0,75 m2)

Banda iluminada a led 
calculado al metro lineal

Led difusión al metro lineal 
calculado sobre el perímetro 
del espejo

Sistema RGB al metro lineal 
+ (€ 53,00€ para mando a 
distancia obligatorio )

Interruptor sensor sobre 
pedido

TF5

ESEMPI PER 
CALCOLO PREZZI

EXAMPLES FOR
CALCULATION OF PRICE

EJEMPLOS PARA EL
CÁLCULO DEL PRECIO

LED BAND
Esempio specchio cm. 140x75 

ml 1,40 led band

Exemple of mirror 140x75

ml 1,40 led band

Ejemplo espejo cm. 140x75 

ml 1,40 led band

mq. 1,05
Totale / Total1,05x345,00

2x227,00

LED BAND + 
LED DIFFUSION

Esempio specchio cm. 120x85 

ml 1,2 led band

ml 4,10 led diffusion

Exemple of mirror 120x75 

ml 1,2 led band

ml 4,10 led diffusion

Ejemplo espejo cm. 120x85 

ml 1,2 led band

ml 4,10 led diffusion

mq. 1,02

Totale / Total
1,02x345,00

1,2x227,00

4,1x64,00

TF5 TFD5
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41

28

15

2,5

2,5

2,5

2

2

2

Specchio 5mm con bisello completo di cornice in alluminio anodizzato antracite.

5mm mirrors with bevelled edges complete with wall mount system in anodised charcoal aluminium. 
Espejo 5 mm con bisel con cornisa de aluminio anodizado antracita.

Faretti e NO FOG abbinati possono essere accesi solo tramite interruttore a parete.

Spotlights and demister pads on these mirrors can be switched only through the wall switch. 
Aplique y NO FOG aplicados en el espejo solo se pueden encender con el interruptor general del baño.

MONOLITE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TZA1

L cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

45
60
75
90
120

W.430

Faretto in alluminio finitura cromata con diffusore orientabile in opalina da 
applicare sullo specchio. Luce led 4000°K, 24V DC, 5.5W, CRI>95, 409 Lm.

Aluminium adjustable spotlight in chomed finish with opaline details to be fitted to mirror. 
LED lighting 4000°K, 24V DC, 5.5W, CRI>95, 409 Lm.

Aplique de aluminio acabado cromado con difusor orientable opalizado para instalar 
sobre el espejo. Luz led 4000ºK, 24V DC, 5,5W, CRI>95, 409 Lm.

W.440

Faretto in alluminio finitura cromata con diffusore orientabile in opalina da 
applicare sullo specchio. Luce led 4000°K, 24V DC, 3.5W, CRI>95, 272 Lm.

Aluminium adjustable spotlight in chomed finish with opaline details to be fitted to mirror. 
LED lighting 4000°K, 24V DC, 3.5W, CRI>95, 409 Lm.

Aplique de aluminio acabado cromado con difusor orientable opalizado para instalar 
sobre el espejo. Luz led 4000ºK, 24V DC, 3,5W, CRI>95, 272 Lm.

W.450

Faretto in alluminio finitura cromata con diffusore orientabile in opalina da 
applicare sullo specchio. Luce led 4000°K, 24V DC, 1.5W, CRI>95, 109 Lm.

Aluminium adjustable spotlight in chomed finish with opaline details to be fitted to mirror. 
LED lighting 4000°K, 24V DC, 1.5W, CRI>95, 409 Lm.

Aplique de aluminio acabado cromado con difusor orientable opalizado para instalar 
sobre el espejo. Luz led 4000ºK, 24V DC, 1,5W, CRI>95, 109 Lm.
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LUMINEE  Collection

Su richiesta luce rossa, blu o verde con sovrapprezzo di 100,00 € e consegna 40 giorni

Upon request, available with red, blue and green lighting, add  100,00 €  allow up to 40 days for delivery.

Sobre pedido luz roja, azul o verde con aumento de 100€. Plazo de entrega 40 días

Lo specchio è caratterizzato da una cornice di vetro satinato luminosa incollata a 45°. 

The mirror is characterized by a luminous frosted glass frame which is attached at 45°

El espejo se caracteriza por un marco de cristal satinado luminosa encolada a 45º

Lo specchio è caratterizzato da una cornice di vetro satinato 
luminosa incollata a 45°.

The mirror is characterized by a luminous silk glass frame 
with 45° corners. 

El espejo está caracterizado por una cornisa de cristal satinado 
luminosa encolada a 45º.

Art. H L P

TLU60 90 60 3

TLU75 90 75 3

TLU90 90 90 3

TLU105 90 105 3

TLU120 90 120 3

Su richiesta luce rossa, blu o verde con sovrapprezzo di € 106,00 e consegna 40 giorni.

Upon request, available with red, blue and green lighting with an increase in price of  €106,00 and delivery in 40 days.

Sobre pedido luz roja, azul o verde con aumento de € 106,00. Plazo de entrega 40 días

LUMINEE Collection

Specchio in extrachiaro con cornice luminosa a 360° a led, trasformatore 220/12V, completo di telaio senza interruttore. Su richie-
sta con interruttore sensor frontale. LUCE FREDDA 5700°K.

Extraclear mirror with 360° LED lighted frame, 220/12V transformer, complete with wall mount without sensor switch.
Frontal sensor switch upon request. 5700°K COLD LIGHT. 

Espejo extraclaro con cornisa luminosa a 360º a led, transformador 220/12V, con soporte de fijación sin interruptor. Sobre pedido con 
interruptor sensor frontal. LUZ FRÍA 5700ºK.
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80
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15 40

80

100

40
15

80
120

1540

CUBO Collection

Art. TCU

Art.

TCU41

Art.

TCU28

Art.

TCU81

Art.

TCU11

Art.

TCU82

Art.

TCU12

Art.

TCU24

Specchio 5 mm incollato a 45° dotato di finestra retroilluminata da lampada a led. Specchio completo di trasformatore 220/12V, 
interruttore sensor e telaio. LUCE FREDDA 5700°K. 

5mm smooth edged mirror attached with corners at 45° with rearlighted window with a plexiglass LED lamp. Mirror complete with 220/12V 
transformer, sensor switch and wall mount. 5700°K COLD LIGHT. 

Espejo 5 mm encolado a 45º dotado de ventana retroiluminada con lámpara a led. Espejo con transformador 220/12V. Interruptor sensor 
y soporte de fijación. LUZ FRÍA 5700ºK.
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PRIMUS Collection

L cm Art. H 70 cm

60 TPM60

75 TPM75

90 TPM90

120 TPM120

Art. TPM

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione a led integrata sui quattro lati. Specchio completo di trasformatore 220/12V, 
sensor e telaio in alluminio verniciato bianco. LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with LED lighting integrated on the four sides. Mirror complete with 220/12V tranformer, dimmer and wall mount 
in varnished white aluminium. 5700°K COLD LIGHT.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación a led integrada sobre los cuatro lados. Espejo con transformador 220/12V, sensor y soporte de 
fijación de aluminio barnizado blanco. LUZ FRÍA 5700ºK.
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Ø 100

H

Ø 8

MOON Collection

Specchi 5 mm bordo filo lucido con lampada su finestra retroverniciata grigio antracite, led diffusion, trasformatore 220/12V ed 
interruttore sensor, completi di telaio e supporto per inserimento elemento luce. Solo luce naturale 4000°K.

5mm smooth edged mirror with lamp attached on an enameld window in charcoal finish, LED diffusion, 220/12V tranformer, sensor switch. 
Complete with wall mount system and support for the lamp. 4000°K natural light only. 

Espejo 5 mm canto pulido con lámpara sobre ventana retrobarnizada gris antracita, led difusión, transformador 220/12V e interruptor sensor, 
con soporte de fijación y soporte para insertar la luz. Solo luz natural 4000ºK.

Art. TMO100

Art. TMO120

Ø cm

100

L cm H cm

63 120

Lampada da specchio in vetro pirex diam.8cm con supporto in alluminio verniciato 
peltro a luce led 4000°K.

 
Lamp for mirrors in pyrex glass 8cm in diameter with aluminium support enameled in peltro 
finish. 4000°K natural light only. 

Lámpara para espejo de cristal pirex diam. 8 cm con soporte de aluminio barnizado peltro y 
luz led 4000ºK.  

INCLUSO

INCLUDED
INCLUIDO
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Ø 8

BALL COLLECTION
Specchi 5 mm bordo filo lucido con lampada/e con e senza led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor, completi 
di telaio e supporto per inserimento elemento luce. Solo luce naturale 4000°K.

5mm smooth edged mirror with lamp/s, with or without LED diffusion, 220/12V tranformer, sensor switch. Complete with wall mount system 
and support for the lamp. 4000°K natural light only. 

Espejo 5 mm canto pulido con lámpara/s con y sin led difusión, transformador 220/12V e interruptor sensor, con soporte de fijación y soporte 
para insertar la luz. Solo luz natural 4000ºK.

Lampada da specchio in vetro pirex diam.8cm con supporto in alluminio verniciato 
peltro a luce led 4000°K.

 
Lamp for mirrors in pirex glass 8cm in diameter with aluminium support enameled in peltro 
finish. 4000°K natural light only. 

Lámpara para espejo de cristal pirex diam. 8 cm con soporte de aluminio barnizado peltro y 
luz led 4000ºK.  

INCLUSO

INCLUDED
INCLUIDO

Design Arte L Studio

2 LAMPADE - versione sx, ct, dx 

2 LAMPS - sx, ct and dx version
2 LÁMPARAS - versión sx, ct, dx

2 LAMPADE - versione sx, ct, dx 

2 LAMPS - sx, ct and dx version
2 LÁMPARAS - versión sx, ct, dx

4 LAMPADE

4 LAMPS
4 LÁMPARAS

4 LAMPADE

4 LAMPS
4 LÁMPARAS
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2

 

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2

 

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection

M
IR

R
O

R
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Art. TBA1sx-ct-dx

Art. TBA2sx-ct-dx

Art. TBAD1sx-ct-dx

Art. TBAD2sx-ct-dx

2 LAMPADE 
2 LAMPS

2 LÁMPARAS

2 LAMPADE 
2 LAMPS

2 LÁMPARAS

2 LAMPADE + LED DIFFUSION
2 LAMPS + LED DIFFUSION

 2 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN

2 LAMPADE + LED DIFFUSION
2 LAMPS + LED DIFFUSION

 2 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L

H

L

H

L

H

L

H
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2

 

LED Collection SPECCHI    MIRRORS    ESPEJO

LED Collection

M
IR

R
O

R
S

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TBA3 Art. TBAD3

4 LAMPADE
4 LAMPS

4 LÁMPARAS

4 LAMPADE + LED DIFFUSION
4 LAMPS + LED DIFFUSION

4 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

75 99
100 139
140 179
180 225

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TBAD4Art. TBA4

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

4 LAMPADE
4 LAMPS

4 LÁMPARAS

4 LAMPADE + LED DIFFUSION
4 LAMPS + LED DIFFUSION

4 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN

L

H

L

H

L

H

L

H
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION

Art. TL2 Art. TLD2
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POWER LED POWER LED + LED DIFFUSION

Art. TLP2 Art. TLPD2

LED DIFFUSION
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BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TB1

Art. TB2

Art. TBD1

Art. TBD2

Ø cm

60

70

80

90

Ø cm

60

70

80

90

1 LAMPADA
1 LAMP

1 LÁMPARA

2 LAMPADE
2 LAMPS

2 LÁMPARAS

1 LAMPADA + LED DIFFUSION
1 LAMP + LED DIFFUSION

1 LÁMPARA + LED DIFUSIÓN

2 LAMPADE + LED DIFFUSION
2 LAMPS + LED DIFFUSION

2 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN
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BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

BALL Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TBD4Art. TB4

Art. TBD3Art. TB3

L cm. H 70 cm H 80 cm H 70 cm H 80 cm

100
120

L cm. H 100 cm H 120 cm H 100 cm H 120 cm

70
80

1 LAMPADA
1 LAMP

1 LÁMPARA

2 LAMPADE
2 LAMPS

2 LÁMPARAS

1 LAMPADA + LED DIFFUSION
1 LAMP + LED DIFFUSION

1 LÁMPARA + LED DIFUSIÓN

2 LAMPADE + LED DIFFUSION
2 LAMPS + LED DIFFUSION

2 LÁMPARAS + LED DIFUSIÓN

L

H

L

H
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L

5.5

11
5.5

LAPIS Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TPS1 Art. TPSD1

Specchi 5 mm bordo filo lucido con e senza illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12v ed interruttore sensor, 
completo di lampada. Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirrors with lamp attached with or without LED diffusion, 220/12V tranformer, sensor switch. Complete with wall mount 
system and lamp. 4000°K light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con o sin iluminación perimetral a led, transformador 220/12V e interruptor sensor, con lámpara. De serie luz 
natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700 ºK o luz fría 5700 ºK.

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
181 225

LAMPADA
LAMP

LÁMPARA

LAMPADA + LED DIFFUSION
LAMP + LED DIFFUSION

LÁMPARA + LED DIFUSIÓN

Lampada a led con luce diffusa inferiore e superiore, 
frontale a specchio e tappi laterali in acciaio cromato. 
Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 
2700°K e luce fredda 5700°K.
 
LED spotlight with top and bottom diffused light. Front in 
mirror finish and sides in chrome steel. 4000°K light supplied 
as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon 
request.   

Lámpara a led con luz difusa inferior y superior, frontal a 
espejo y tapones laterales de acero cromado. De serie luz 
natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 
5700ºK.  

INCLUSO

INCLUDED

INCLUIDO  
LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

SPECCHIO
MIRROR
ESPEJO
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9,7

8

1,4
W.270

Faretto cromato con LED da 4.5 W 12V DC.
Luce 4000°K - 350 Lm

Chrome spotlight with LED 4.5W 12V DC.
Lighting 4000°K - 350Lm

Aplique cromado con LED de 4.5 W 12V DC. Luz 
4000ºK - 350 Lm

Design Arte L Studio

OBLÒ COLLECTION
Specchio filo lucido 5 mm con e senza led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor con specchio ingranditore 4x 
retroinserito completo di illuminazione ed interruttore sensor indipendente. Solo Luce naturale 4000°K.

5 mm mirror with polished edges, with and without LED diffusion, 220/12V transformer and sensor switch with 4x magnifying mirror inserted 
on the back complete with lighting and separated sensor switch. 4000°K natural light only.

Espejo 5 mm canto pulido con y sin led difusión, transformador 220/12V e interruptor sensor con espejo de aumento 4x retroinsertado 
completo de illuminación e interruptor sensor independendente. Solo luz natural 4000ºK.

LED DIFFUSION VERSIONE SINISTRA - LED DIFFUSION LEFT VERSION - 
LED DIFUSIÓN VERSION IZQUIERDA

LED DIFFUSION VERSIONE DESTRA - LED DIFFUSION RIGHT VERSION - 
LED DIFUSIÓN VERSION DERECHA

VERSIONE SINISTRA - LEFT VERSION - VERSION IZQUIERDA

VERSIONE  DESTRA - RIGHT VERSION - VERSION DERECHA

Faretto abbinabile allo specchio Oblò collection.

Spotlight combinable with Oblò Collection mirrors.
Aplique combinable al espejo Oblò Collection.

Per altri faretti vedi pag. 150 - 151.

Other spotlights see pages 150 - 151.

Para otros apliques ver página 150 - 151.
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13

1313

13

OBLÒ Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Posizione dello specchio ingranditore nello specchio.

Position of the magnifying mirror in the main mirror.
Posición del espejo de aumento en el espejo.

SPENTO - OFF - APAGADO ACCESO - ON - ENCENDIDO

Versione sx - Left version -  Version isquierda Versione  dx - Right version -  Version derecha

108 ARTELINEA



           

L

H

Note (pag. 260/261) H A X

Note (pag. 260/261) H A X

Art. TOBS

Art. TOBD

Art. TOBDS

Art. TOBDD

Specchio - versione sinistra

Miroir - version gauche

Spiegel - Version: links

Specchio - versione destra

Miroir - version droite

Spiegel - Version: rechts

OBLO’  Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

OBLO’  Collection

LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

           

L

H

Note (pag. 260/261) H A X

Note (pag. 260/261) H A X

Art. TOBS

Art. TOBD

Art. TOBDS

Art. TOBDD

Specchio - versione sinistra

Miroir - version gauche

Spiegel - Version: links

Specchio - versione destra

Miroir - version droite

Spiegel - Version: rechts

OBLO’  Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

OBLO’  Collection

LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

Specchio
Versione destra

Mirror 
Right version
Espejo
Versión derecha

Specchio
Versione sinistra

Mirror 
Left version
Espejo 
Versión izquierda

OBLÒ Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

OBLÒ Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED DIFFUSION

Art. TOBS

Art. TOBD

Art. TOBDS

Art. TOBDD

LED DIFFUSION

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 70 cm H 80 cm

75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

75 99
100 139
140 179
180 225

L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 70 cm H 80 cm

75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

75 99
100 139
140 179
180 225
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MOVE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio spessore 5 mm bordo con filo lucido con e senza led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor completo 
di telaio. Lo specchio è corredato di binario di scorrimento e supporto elettrificato per inserimento lampade. 
Le lampade possono essere spostate lungo lo specchio, rimosse per la pulizia e interscambiate fra di loro.

5mm mirror with polished edge, with and without LED diffusion, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount.
Complete with sliding track and electrical support for lamp insertion. 
The lamps can slide along the mirror, and be removed for cleaning and interchanging. 

Espejo grosor 5 mm canto pulido con y sin led difusión, transformador 220 / 12 V, interruptor sensor y soporte a pared. 
Espejo con corredera de desplazamiento y soporte electrificado para la colocación de lámpara.
La lámpara puede moverse a lo largo del espejo para mejor limpieza y cambios de posición.

110 ARTELINEA
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MOVE  Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL
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MOVE  Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL
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MOVE  Collection SPECCHI    MIROIRS    SPIEGEL

M
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MOVE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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5

5

10

10

27

62

5

5

10

10

27

62

WMV.27

Lampada verticale in plexiglass con illuminazione 
a led 4000°K e specchio frontale 5 mm completa di 
supporto elettrificato per collegamento allo specchio. 
12 V DC - 12W - 1220 Lm

Vertical plexiglass lamp with 4000°K LED lighting 
and 5mm front mirror, complete with electrical 
support for connection to the mirror. 
12 V DC - 12W - 1220 Lm

Lámpara vertical de plexiglass con iluminación a led 
4000ºK y espejo frontal 5 mm con soporte 
eléctrico para colgar en el espejo. 
12V DC - 12W - 1220 Lm.

WMV.62

Lampada verticale in plexiglass con illuminazione 
a led 4000°K e specchio frontale 5 mm completa di 
supporto elettrificato per collegamento allo specchio. 
12 V DC - 29W - 3060 Lm.

Vertical plexiglass lamp with 4000°K LED lighting 
and 5mm front mirror, complete with electrical 
support for connection to the mirror. 
12 V DC - 29W - 3060 Lm

Lámpara vertical de plexiglass con iluminación a led 
4000ºK y espejo frontal 5 mm con soporte 
eléctrico para colgar en el espejo. 
12V DC - 29W - 3060Lm.

LAMPADE VERTICALI scorrevoli e rimovibili.

VERTICAL SLIDING, removable lamps.
LÁMPARA VERTICAL desplazable y extraíble.

MOVE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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SPECCHIO PER 1 LAMPADA - 1 LAMP MIRROR  -  ESPEJO PARA 1 LÁMPARA

Specchio corredato di binario e 1 SUPPORTO ELETTRIFICATO per inserimento lampade.

Mirror complete with sliding track and 1 ELECTRICAL SUPPORT for insertion of 1 lamp.

Espejo provisto de corredera y 1 SOPORTE ELECTRIFICADO para la incorporación de lámpara.

SPECCHIO PER 2 LAMPADE - 2 LAMPS MIRROR  - ESPEJO PARA 2 LÁMPARAS

Specchio corredato di binario e 2 SUPPORTI ELETTRIFICATI per inserimento lampade.

Mirror complete with sliding track and 2 ELECTRICAL SUPPORTS for insertion of 2 lamps.

Espejo provisto de corredera y 2 SOPORTES ELECTRIFICADO para la incorporación de lámpara.

1. Esempio - Example - Ejemplo
Specchio L 180 cm x H 80 cm Example of mirror cm 180 x 80 Ejemplo espejo cm 180 x 80
+ 1 lampada WMV.62 + 1 lamp WMV.62 + 1 lámpara WMV.62
Totale Total Total

2. Esempio - Example - Ejemplo
Specchio L 180 cm x H 80 cm Example of mirror cm 180 x 80 Ejemplo espejo cm 180 x 80
+ 2 lampade WMV.27 + 2 lamps WMV.27 + 2 lámparas WMV.27
Totale Total Total

MOVE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TMVD2Art. TMV2

Lapada 
Lamp
Lámpara

Specchio
Mirror
Espejo

LED DIFFUSION
SENZA ILLUMINAZIONE - 

WITHOUT LIGHT - SIN ILUMINACIÓN

Art. TMV1 Art. TMVD1

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L

H

L

H
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ø

LASER Collection

LASER Collection

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, 
completo di telaio. Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale con 
texture a cerchi ottenuta tramite lavorazione laser.

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K natural 
light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. Perimetral frame with circle texture obtained with a laser 
work.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. 
De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK. Marco perimetral con textura a círculos obtenida a través de 
elaboración laser.

Ø cm.

90

Art. TLA90
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LASER Collection
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L

H

L

H

LASER Collection

LASER Collection

L cm. H cm 80 H cm. 90

45
60
75
90
105
120
135

L cm. H cm 80 H cm. 90

150
165
180
195
210
225

Art. TLAT

Art. TLAR

L cm. H cm 80 H cm. 90

45
60
75
90
105
120
135

L cm. H cm 80 H cm. 90

150
165
180
195
210
225

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, completo di telaio. Di serie luce naturale 
4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale trasparente ottenuta tramite lavorazione laser.

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm 
light and 5700°K cold light upon request. Transparent perimetral frame obtained with a laser work.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido 
luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK. Marco perimetral transparente obtenida a través de elaboración laser.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, completo di telaio. Di serie luce naturale 
4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale con texture a linee ottenuta tramite lavorazione laser.

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm 
light and 5700°K cold light upon request. Perimetral frame with line texture obtained with a laser work.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido 
luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK Marco perimetral con textura de líneas obtenida a través de elaboración laser.
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L

H

L

H

LASER Collection

LASER Collection

L cm. H cm 80 H cm. 90

60
75
90
105
120
135

Art. TLAQ

Art. TLAF

L cm. H cm 80 H cm. 90

45
60
75
90
105
120
135

L cm. H cm 80 H cm. 90

150
165
180
195
210
225

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale e frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, completo di telaio. Di serie luce 
naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale con texture a quadri ottenuta tramite lavorazione laser e led band con 
interruzioni centrali. 

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K natrural light supplied as standard, 2700°K 
warm light and 5700°K cold light upon request. Perimetral frame with square texture obtained with a laser work and LED band.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral y frontal a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. De serie luz natural 4000ºK, sobre 
pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK. Marco perimetral con textura a cuadros obtenida a través de elaboración laser y led band con interruptor central.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, completo di telaio. Di serie luce naturale 
4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale con texture a quadri ottenuta tramite lavorazione laser.

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm 
light and 5700°K cold light upon request. Perimetral frame with square texture obtained with a laser work.

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido 
luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK. Marco perimetral con textura a cuadros obtenida a través de elaboración laser.
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80

120

22

100

100

22

RI-TRATTI Collection

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale e frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor 
frontale. Decori ottenuti tramite lavorazione laser. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE 
FREDDA 5700°K. 

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light and LED front light, 220/12V transformer and front sensor switch. Decoration obtained 
with a laser work. 4000°K  NATURAL LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 5700°K COLD LIGHT upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral y frontal a led, transformador 220/12V e interruptor sensor frontal. Decoración obtenida 
a través de elaboración láser. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

SX

SX

DX

DX

Art. L cm H cm

TRAL80 120 80

Art. L cm H cm

TRAL100 100 100

Art. L cm H cm

TRAR100 100 100

Art. L cm H cm

TRAR80 120 80

Art. TRA
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100

100

RI-TRATTI Collection

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale e frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor 
frontale. Decori ottenuti tramite lavorazione laser. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE 
FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with LED diffusion light and LED front light, 220/12V transformer and front sensor switch. Decoration obtained 
with a laser work. 4000°K  NATURAL LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 5700°K COLD LIGHT upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral y frontal a led, transformador 220/12V e interruptor sensor frontal. Decoración obtenida 
a través de elaboración láser. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. Ø cm

TRB100 100

Art. TRB
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120

80

8

150

90

8

100

100

8

120

120

8

RI-TRATTI Collection

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale. Decori 
ottenuti tramite lavorazione laser. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with LED front light, 220/12V transformer and front sensor switch. Decoration obtained with a laser work. 4000°K  
NATURAL LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 5700°K COLD LIGHT upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación frontal a led, transformador 220/12V e interruptor sensor frontal. Decoración obtenida a través de 
elaboración láser. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. L cm H cm

TRC80 120 80

Art. L cm H cm

TRC100 100 100

Art. L cm H cm

TRC90 150 90

Art. L cm H cm

TRC120 120 120

Art. TRC
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100

100

120

120

RI-TRATTI Collection

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale. Decori 
ottenuti tramite lavorazione laser. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with LED front light, 220/12V transformer and front sensor switch. Decoration obtained with a laser work. 4000°K  
NATURAL LIGHT supplied as standard, 2700°K WARM LIGHT and 5700°K COLD LIGHT upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación frontal a led, transformador 220/12V e interruptor sensor frontal. Decoración obtenida a través de 
elaboración láser. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. Ø cm

TRD100 100

Art. Ø cm

TRD120 120

Art. TRD
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ZEN Collection

Specchi 5mm bordo filo lucido con e senza illuminazione led.

5mm smooth edged mirror with and w/out LED lighting.

Espejo 5 mm canto pulido con y sin iluminación a led.
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L

H

Art. TZD1

Art. TZPD1

LED DIFFUSION

POWER LED + LED DIFFUSIONPOWER LED

POWER LED

Art. TZ1

Art. TZP1

Art. TZN1

ZEN Collection SPECCHI MIRRORS  ESPEJO

H cm. L cm.

90 47

H cm. L cm.

90 47

Specchio 5 mm bordo filo lucido con e senza illuminazione a led trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di telaio. 
Di serie luce luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.
5mm smooth edged mirror with and w/out light, 220/12V transformer and sensor switch. Complete with wall mount. 
4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 
Espejo 5 mm canto pulido con o sin iluminación a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de sujeción. 
De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione a led trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di telaio. 
Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.  
5mm smooth edged mirror with Power Led lighting, 220/12V transformer and sensor switch. Complete with wall mount. 
4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 
Espejo 5 mm canto pulido con iluminación a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, con soporte de sujeción. 
De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione perimetrale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor frontale, completo di telaio.  
Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K. Cornice perimetrale trasparente. 
5mm smooth edged mirror with Led diffusion light, 220/12V transformer and sensor switch. Complete with wall mount. 
4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 
Espejo 5 mm canto pulido con iluminación perimetral a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal, con soporte de sujeción. 
De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK. Cornisa perimetral transparente.

H cm. L cm.

90 47

L

H

L

H

L

H

L

H
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40

2

10

W. 206

Faretto in cristallo con luce a led 6x1w 4000°K 220/12V 

da applicare allo specchio.

 
Crystal spotlight with 6x1W 4000°K 220/12V 
leds to be fitted to mirror. 

Aplique de cristal con luz a led 6 x 1 W 4000ºK 220/12V 
para instalar en el espejo.

INCLUSO

INCLUDED
INCLUIDO  

Design Arte L Studio

BROADWAY COLLECTION

Con 1 faretto luce a led
With 1 LED spotlight
Con 1 aplique luz a led

Con 2 faretti luce a led
With 2 LED spotlights
Con 2 APLIQUES LUZ A LED

Led diffusion con faretto luce a led
With LED diffusion with 1 LED spotlight
Con led difusión y 1 aplique luz a led

Led diffusion con 2 faretti luce a led
With LED diffusion with 2 LED spotlights
Con led difusión y 2 APLIQUES LUZ A LED

Specchi 5 mm bordo filo lucido con e senza led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor, completi di telaio e 
supporto per inserimento elemento luce. Di serie luce naturale 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5 mm smooth edged mirror with and without LED diffusion lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete with wall mount and 
support for insertion of the spotlight. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con o sin led difusión, transformador 220/12V e interruptor sensor. Con soporte de fijación y soporte
para la instalación del elemento luz. De serie luz natural 4000ºK, sobre pedido luz cálida 2700ºK o luz fría 5700ºK.
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Art. TBR1

Art. TBR2

Art. TBRD1

Art. TBRD2

1 FARETTO LUCE LED
1 LED SPOTLIGHT

1 APLIQUE LUZ A LED

2 FARETTI LUCE LED
2 LED SPOTLIGHTS

2 APLIQUES LUZ A LED

1 FARETTO LUCE LED + LED DIFFUSION
1 LED SPOTLIGHT + LED DIFFUSION

1 APLIQUE LUZ A LED + LED DIFUSIÓN

2 FARETTI LUCE LED + LED DIFFUSION
2 LED SPOTLIGHTS + LED DIFFUSION

2 APLIQUES LUZ A LED + LED DIFUSIÓN

BROADWAY Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

BROADWAY Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

135 179
180 225

L cm (Standard) H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 60 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84
85 109

110 140 

L

H

L

H

L

H

L

H
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30

80
80

30

4

13

26

30

76

73.5

1243027.5

80

88.5

27.5 430 27

80

120

2743059

80

105

2743044

80

90

44 430 12

80

73.5

80

12 4 30 27.5

88.5

27.54 3027

80

120

27 4 30 59

80
105

27 4 30 44

80

90

444 3012

80

Specchio contenitore incassato a parete con anta a specchio e apertura PUSH-PULL affiancato da 2 specchiere a parete. Struttura specchio contenitore grigio scuro 
o Noce Canaletto con 2 ripiani in cristallo trasparente, illuminato all’interno da 1 faretto led. Illuminazione led dal lato dell’apertura completa di interruttore sensor.
Solo luce naturale 4000°K.

Recessed box mirror with PUSH-PULL mirrored door and 2 mirrors next to it. Structure of the box mirror in dark grey or Walnut Canaletto with 2 inner shelves in transparent glass. 
1 inner LED spotlight. LED lighting on the opening side of the mirror door with sensor switch. 4000°K natural light only. 
Espejo contenedor empotrado a pared con puerta a espejo y apertura PUSH-PULL unido a 2 espejos a pared. Estructura espejo contenedor gris oscuro o Nogal Canaletto con 
2 repisas de cristal transparente. Iluminado en el interior por 1 aplique led. Espejos laterales con iluminación led superior, inferior y lateral al elemento encastrado con interruptor 
sensor. Solo luz natural 4000ºK.

BOX Collection

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione destra
Right version

Versión dx

LED DIFFUSION

Art. TBX

Versione sinistra
Left version
Versión sx

L cm Art Art

73.5 TBX37sx TBX37dx

L cm Art Art

88.5 TBX38sx TBX38dx

L cm Art Art

90 TBX39sx TBX39dx

L cm Art Art

120 TBX32sx TBX32dx

L cm Art Art

105 TBX31sx TBX31dx
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45

80
80

45

4

13

41

76

45

73.5

1244512.5

8080

88.5

1244527.5

8080

103.5

2744527.5

8080

120

2744544

8080

135

2744559

80

73.5

12 4 45 12.5

80

88.5

12 4 45 27.5

80

103.5

27 4 45 27.5

80

120

27 4 45 44

80

135

27 4 45 59

80

Specchio contenitore incassato a parete con anta a specchio e apertura PUSH-PULL affiancato da 2 specchiere a parete. Struttura specchio contenitore grigio scuro 
o Noce Canaletto con 2 ripiani in cristallo trasparente, illuminato all’interno da 2 faretti led. Illuminazione led dal lato dell’apertura completa di interruttore sensor. 
Solo luce naturale 4000°K.

Recessed box mirror with PUSH-PULL mirrored door and 2 mirrors next to it. Structure of the box mirror in dark grey or Walnut Canaletto with 2 inner shelves in transparent glass. 
2 inner LED spotlights. LED lighting on the opening side of the mirror door with sensor switch. 4000°K natural light only. 
Espejo contenedor empotrado a pared con puerta a espejo y apertura PUSH-PULL unido a 2 espejos a pared. Estructura espejo contenedor gris oscuro o Nogal Canaletto con 
2 repisas de cristal transparente. Iluminado en el interior por 2 apliques led. Espejos laterales con iluminación led superior, inferior y lateral al elemento encastrado con interruptor 
sensor. Solo luz natural 4000ºK.

BOX Collection

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione destra
Right version

Versión dx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione sinistra
Left version
Versión sx

Versione destra
Right version

Versión dx

Art. TBX

LED DIFFUSION

Versione sinistra
Left version
Versión sx

L cm Art Art

73.5 TBX47sx TBX47dx

L cm Art Art

88.5 TBX48sx TBX48dx

L cm Art Art

103.5 TBX41sx TBX41dx

L cm Art Art

135 TBX43sx TBX43dx

L cm Art Art

120 TBX42sx TBX42dx
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30

16

70

60

30

70

37.5

75

16

37.5

70

90

16
3030 30

70

40

120

16

40 40

70

90

16
3030 30

Specchiera contenitore con ante a specchio doppio retroilluminato a led, trasformatore 220/12V, 1 ripiano interno in vetro per anta, struttura grigio scuro e fianchi 
rivestiti in cristallo (vedi colori pag.4) o specchio. Presa elettrica interna ed esterna, interruttore luce meccanico esterno e specchio ingranditore 2x di serie. Apertura 
manuale. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K. 

Container mirror with double mirrored doors rearlighted with LEDs, 220/12V transformer and 1 internal glass shelf per door. Dark grey structure and sides covered in enameled 
glass (colours see page 4) or in mirror. Internal and external plug. Mechanical external light switch and 2x magnifying mirror as standard. Manual opening. 4000°K natural light 
supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo contenedor con puerta a espejo doble retroiluminado a led, transformador 220/12V, 1 repisa interior de cristal por puerta, estructura gris oscuro y laterales revestidos de 
cristal (ver colores pág. 4) o espejo. Toma eléctrica interna y externa, interruptor de luz mecánico externo y espejo de aumento 2x de serie. Apertura manual. De serie LUZ NATURAL 
4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

BOX Collection

Art. H L P

TBX60 70 60 16

Art. H L P

TBX75 70 75 16

Art. H L P

TBX90 70 90 16

Art. H L P

TBX120 70 120 16

 

Art. TBX

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

Colori vedi pag. 4. -  Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.

Specchio contenitore incassato a parete con anta a specchio e apertura PUSH-PULL affiancato da 2 specchiere a parete. Struttura specchio contenitore grigio scuro 
o Noce Canaletto con 2 ripiani in cristallo trasparente, illuminato all’interno da 3 faretti led. Specchiere laterali con illuminazione led superiore, inferiore e laterale 
all’elemento incassato complete di interruttore sensor. Solo luce naturale 4000°K.

L

H
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22 36

16

70

60

70

22 51

75

16

70

22 22 44

90

16

70

22 48 48

120

16

Specchiera contenitore con ante a specchio doppio retroilluminato a led, trasformatore 220/12V, 1 ripiano interno in vetro per anta, struttura grigio scuro e fianchi 
rivestiti in cristallo (vedi colori pag.4) o specchio. Presa elettrica interna ed esterna, interruttore luce meccanico esterno e specchio ingranditore 2x di serie. Apertura 
manuale. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

Container mirror with double mirrored doors rearlighted with LEDs, 220/12V transformer and 1 inner glass shelf per door. Dark grey structure and sides covered in enameled glass 
(colours see page 4) or in mirror. Inner and outer plug. Mechanical outer light switch and 2x magnifying mirror as standard. Manual opening. 4000°K natural light supplied as standard, 
2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo contenedor con puerta a doble espejo retroiluminado a led, transformador 220/12 V, 1 repisa interior de cristal por puerta, estructura gris oscuro y laterales revestidos de 
cristal ( ver colores pág. 4 ) o espejo. Toma eléctrica interna y externa, interruptor de luz mecánico externo y espejo de aumento 2x de serie. Apertura manual. De serie LUZ NATURAL 
4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

BOX Collection

Art. H L P

TBX62 70 60 16

Art. H L P

TBX77 70 75 16

Art. H L P

TBX92 70 90 16

Art. H L P

TBX122 70 120 16

 

Art. TBX

Colori vedi pag. 4. - Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

Specchio contenitore incassato a parete con anta a specchio e apertura PUSH-PULL affiancato da 2 specchiere a parete. Struttura specchio contenitore grigio scuro 
o Noce Canaletto con 2 ripiani in cristallo trasparente, illuminato all’interno da 3 faretti led. Specchiere laterali con illuminazione led superiore, inferiore e laterale 
all’elemento incassato complete di interruttore sensor. Solo luce naturale 4000°K.

L

H
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L

H

50
11

4

30

16

70

60

30

70

37.5

75

16

37.5

70

90

16
3030 30

70

40

120

16

40 40

70

40

120

16

40 40

Faretto abbinato agli specchi Box collection  - Spotlight supplied with Box Collection mirrors. - Aplique combinable con los espejos Box Collection.

W.260

Faretto con luce a led 4200°K/230V, 7W, 50Hz da applicare allo specchio. 
Nello specchio di L120cm sono presenti due faretti.

Spotlight with 4200°K/230V, 7W, 50Hz LEDs to be fitted to mirror. 
In the mirror L. 120 cm there are 2 spotlights.
Aplique con luz a led 4200 ºK / 230V, 7W, 50 Hz para aplicar en el
espejo. Para el espejo de L.120 cm se instalan dos apliques

INCLUSO

INCLUDED
INCLUIDO

BOX Collection

Art. TBX

Art. H L P

TBX61 70 60 16

Art. H L P

TBX76 70 75 16

Art. H L P

TBX91 70 90 16

Art. H L P

TBX121 70 120 16

Specchiera contenitore con ante a specchio doppio, 1 ripiano interno in vetro per anta, struttura grigio scuro e fianchi rivestiti in cristallo (vedi colori pag.4) o specchio. 
Presa elettrica interna ed esterna, interruttore luce meccanico esterno, specchio ingranditore 2x e faretto/i di serie. Apertura manuale. 

Container mirror with double mirrored doors, 1 inner glass shelf per door. Dark grey structure and sides covered in enameled glass (colours see page 4) or in mirror. Inner and outer 
plug and mechanical outer light switch. 2x Magnifying mirror and spotlight(s) as standard. Manual opening. 

Espejo contenedor con puerta a doble espejo, 1 repisa interior de cristal por puerta,  estructura gris oscuro y laterales revestidos de cristal ( ver colores pág. 4 ) o espejo. Toma eléctrica 
interna y externa, interruptor de luz mecánico externo, espejo de aumento 2x y aplique/s de serie. Apertura manual.

Colori vedi pag. 4. -  Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO
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50
11

4

22 36

16

70

60

70

22 51

75

16

70

22 22 44

90

16

70

22 48 48

120

16

70

22 48 48

120

16

Specchiera contenitore con ante a specchio doppio, 1 ripiano interno in vetro per anta, struttura grigio scuro e fianchi rivestiti in cristallo (vedi colori pag.4) o specchio. 
Presa elettrica interna ed esterna, interruttore luce meccanico esterno, specchio ingranditore 2x e faretto/i di serie. Apertura manuale. 

Container mirror with double mirrored doors, 1 inner glass shelf per door. Dark grey structure and sides covered in enameled glass (colours see page 4) or in mirror. Inner and outer 
plug and mechanical outer light switch. 2x Magnifying mirror and spotlight(s) as standard. Manual opening. 

Espejo contenedor con puerta a doble espejo, 1 repisa interior de cristal por puerta,  estructura gris oscuro y laterales revestidos de cristal ( ver colores pág. 4 ) o espejo. Toma eléctrica 
interna y externa, interruptor de luz mecánico externo, espejo de aumento 2x y aplique/s de serie. Apertura manual.

Faretto abbinato agli specchi Box collection  - Spotlight supplied with Box Collection mirrors. - Aplique combinable con los espejos Box Collection.

W.260

Faretto con luce a led 4200°K/230V, 7W, 50Hz da applicare allo specchio. 
Nello specchio di L120cm sono presenti due faretti.

Spotlight with 4200°K/230V, 7W, 50Hz LEDs to be fitted to mirror. 
In the mirror L. 120 cm there are 2 spotlights.
Aplique con luz a led 4200 ºK / 230V, 7W, 50 Hz para aplicar en el
espejo. Para el espejo de L.120 cm se instalan dos apliques

INCLUSO

INCLUDED 
INCLUIDO

BOX Collection

Art. H L P

TBX63 70 60 16

Art. H L P

TBX78 70 75 16

Art. H L P

TBX93 70 90 16

Art. H L P

TBX123 70 120 16

Art. TBX

Colori vedi pag. 4. - Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO

CRISTALLO SMALTATO/ 
SPECCHIO

ENAMELED GLASS / 
MIRROR

CRISTAL ESMALTADO / 
ESPEJO
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L

H

L

H

.

L

H

L

H

Art. H L

TBC70 90 70

TBC80 100 80

Art. H L

T.475 90 70 € 339,00
90 70 T.475D

T.495 70 90 € 339,00
70 90 T.495D

BARCODE Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

DIAMANT Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TBC

Art. T.475D

LED DIFFUSION

Art. T.475

Specchio 5 mm bordo filo lucido con cornice multirighe retroilluminata a led, trasformatore 220/12V, completo di telaio e interruttore 
sensor. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with LED rearlighted striped frame. 220/12V transformer, complete with wall mount system and sensor switch. 
4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con cornisa multirayas retroiluminada a led, transformador 220/12V, con soporte de fijación e interruptor sensor. De 
serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Specchio retromolato 50mm con e senza illuminazione perimetrale led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor, 
completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

50mm mirror engraved into back with and without perimetrical LED diffusion lighting, 220/12V transformer and sensor switch, complete 
with wall mount system. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo retrobiselado de 50 mm con o sin iluminación perimetral led difusión, transformador 220/12 V e interruptor sensor, con soporte de 
fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.
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Specchio realizzato attraverso una particolare lavorazione del bordo caratterizzato da una molatura di una certa angolazione.

Mirror manufactured with a special edge thanks to special grinding. 

Espejo realizado con una particular elaboración del borde caracterizado por un pulido de una cierta angulación.

PRISMA Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio 8 mm con bisello 10mm con e senza illuminazione perimetrale a led diffusion. Trasformatore 220/12V ed interruttore 
sensor. Completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

8mm mirror with 10mm bevelled edge, with and without perimetral LED diffusion lighting, 220/12V transformer and sensor switch. Wall mount 
system included. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 8 mm con bisel 10 mm con y sin iluminación perimetral con led difusión, transformador 220 / 12V e interruptor sensor. Con soporte. 
De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. TPR Art. TPRD
L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 100 cm H 70 cm H 80 cm H 90 cm H 100 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 84
85 109

110 134
135 159
160 184
185 225

L

H

L

H
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Specchio filo lucido con cornice ad incisioni  con e senza illuminazione perimetrale a led diffusion, trasformatore 220/12V ed 
interruttore sensor, completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirror with engraved frame with or without LED diffusion lighting. 220/12V transformer. sensor switch, complete with 
wall mount. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request.

Espejo canto pulido con cornisa a inserciones con y sin iluminación perimetral  a led difussion, transformador 220 / 12V e interruptor sensor, 
con soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

LIBERTY Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

LED DIFFUSION

Art. TLB90 Art. TLBD90

L cm (Standard) H 90 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L

H

L

H
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Specchio filo lucido con cornice ad inserti con e senza illuminazione perimetrale led diffusion, trasformatore 220/12V ed 
interruttore sensor, completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirror with engraved frame with or without LED diffusion lighting. 220/12V transformer. sensor switch, complete with 
wall mount. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo canto pulido con cornisa e inserciones con y sin iluminación perimetral led difussion, transformador 220 / 12V e interruptor sensor,  
con soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

LED DIFFUSION

TETRIS Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TTE90 Art. TTED90

L cm (Standard) H 90 cm H 90 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225

L

H

L

H
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ATOLLO Collection

Particolari della raggiatura e della molatura degli specchi Atollo collection.

Details of the curved and polished Atollo Collection mirrors.  

Detalles del rádio y del pulido de los espejos Atollo Collection.

136 ARTELINEA



H

L

H

L

H

L

30

2

10

LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

LED DIFFUSION

Specchi 5 mm bordo filo toro angoli stondati con e senza illuminazione perimetrale led diffusion, trasformatore 220/12V e 
interruttore sensor. Completi di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5 mm clear mirrors with rounded edges and rounded corners with and without perimetral LED diffusion, with 220/12V transformer and sensor 
switch, complete with wall mount system. 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm borde canto toro ángulos redondeados con y sin iluminación perimetral led difussion, trnsformador 220/12V e interruptor sensor, con 
soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. H L Art.

TAT10 100 40 TATD10

Art. H L Art.

TAT20 90 70 TATD20

Art. H L Art.

TAT30 90 70 TATD30

ATOLLO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Illuminazione applicabile sullo specchio art. TAT20, TAT30, TATD20, TATD30. - Lighting solutions for mirrors items TAT20, TAT30, TATD20, TATD30. -     
Iluminación aplicable sobre el espejo art. TAT20, TAT30, TATD20, TATD30.

W.204

Faretto in cristallo con luce a led 4x1w 4000°K 220/12V da
applicare allo specchio. 

Glass spotlight with LED lighting 4x1w 4000°K 220/12V to be fitted to mirror. 

Aplique de cristal con luz a led 4 x 1w 4000ºK 220/12V para 
instalar sobre el espejo.

H

L

H

L

H

L
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Quando la TV è accesa lo schermo appare da dietro una finestra di vetro trasparente, conservando la nitidezza e i colori delle 
immagini. Quando la TV è spenta lo specchio conserva una finestra più scura.

When the TV is switched on, the screen appears behind a clear glass window, preserving the sharpness and colour of the images.
When the TV is switched off, the mirror has a darker window in the centre.

Cuando la TV está encendida la pantalla aparece dentro de una ventana de cristal transparente, conservando la nitidez y los colores de las 
imágenes. Cuando la TV está apagada el espejo conserva una ventana más oscura.

Specchio extrachiaro 5 mm filo lucido con TV. La TV viene applicata direttamente dietro lo specchio. La rimozione dell’argentatura 
in corrispondenza dello schermo della televisione permette una perfetta visione delle immagini.

5mm extraclear smooth edged mirror with TV. The TV is applied directly in the back of the mirror. The mirror plating is taken away where the 
TV is applied for perfect pictures.

Espejo extraclaro 5 mm canto pulido con TV. La TV viene aplicada directamente detrás del espejo. La eliminación del plateado en correspon-
dencia al espacio de la TV permite una perfecta visión de la imagen.

TV WINDOW Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO
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L

H
52.3

10

29.2

Nello specchio sarà inserito il TV Samsung di ultima generazione. 
Richiedere all’ufficio tecnico le specifiche tecniche del TV istallato.

A Samsung TV from the latest generation will be applied on the mirror. 
Ask the technical department for the technical specifications of the applied TV.

En el espejo será instalado un TV Samsung de última generación. 
Solicita a la oficina técnica las especificaciones técnicas del TV instalado

H 90 cm
L cm H 100 cm

da/from              a/to

90 120
121 180
181 225

Il televisore può essere posizionato in qualunque parte 
dello specchio compatibilmente con le esigenze tecniche di 
ancoraggio. Richiedere la fattibilità all’ufficio tecnico.

The television can be located in every part of the mirror, compatibly
to the anchoring technical features.
Ask the technical department for feasibility. 

El televisor puede ser posicionado en cualquier parte del
espejo compatible con la exigencia técnica de instalación.
Solicitar la factibilidad a la oficina técnica.

TV WINDOW Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

CARATTERISTICHE TECNICHE

TV Samsung 24 Pollici Full HD/Risoluzione 1920x1080
DVB-T, HDMI, USB, SCART
input 100-240V, 1.5A, 50/60 Hz
output 14V, 3.215 A DC, 45W

Accessori inclusi:
telecomando, adattatore antenna, adattatore 230V AC/DC

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TV Samsung 24” pulgadas Full HD / Resolución 1920 x 1080.
DVB-T, HDMI, USB, SCART
Input 100-240V, 1.5A, 50/60 Hz
Output 14V, 3.215 A DC, 45W

Accesorios incluidos:
Mando a distancia, adaptador de antena, adaptador 230V AC/DC

Art. TTV

TECHNICAL SPECIFICATIONS

24” Samsung TV Full HD/Resolution 1920x1080
DVB-T, HDMI, USB, SCART
input 100-240V, 1.5A, 50/60 Hz
output 14V, 3.215 A DC, 45W

Included accessories:
remote control, antenna adapter, 230V AC/DC adaptor

Centrato
Centered
Centrado

Centrato
Centered
Centrado
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TV SPY Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio con TV. La TV viene applicata direttamente dietro lo specchio. Lo specchio è caratterizzato da un’argentatura leggermente 
bronzata che garantisce la presenza dello specchio anche quando la TV è spenta. La TV è posta dietro alla superficie dello specchio, 
senza alcuna rimozione dell’argentatura.

Mirror with TV. The TV is installed directly behind the mirror. The slightly bronzed silver effect allows to see the mirror even when the TV is 
switched off. The TV is positiond behind the surface of the mirror, without removing the silver plating.

Espejo con TV. La TV viene aplicada directamente dentro del espejo. El espejo se caracteriza por un plateado ligeramente bronceado que 
garantiza la presencia del espejo aún estando la TV apagada. La TV está colocada detrás del espejo sin ninguna eliminación del plateado.

Quando la TV è accesa lo schermo appare da dietro lo specchio , garantendo le caratteristiche del prodotto. 
Quando la TV è spenta la superficie torna ad essere interamente a specchio.

When the TV is switched on, the screen appears behind the mirror, guaranteeing the characteristics of the product.
When the TV is switched off, the surface is a full mirror.

Cuando la TV se conecta la pantalla aparece desde dentro del espejo, garantizando las características del producto. 
Cuando la TV está apagada la superficie vuelve a ser totalmente espejo.

ACCESO - ON - ENCENDIDO SPENTO - OFF - APAGADO
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Art. TSP

D

E

12

L

H
12

L

H

Art. TSPArt. TSP

TV SPY Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Il televisore può essere posizionato in qualsiasi parte dello 
specchio lasciando 12 cm dal bordo esterno.

The television can be positioned in any part of the
mirror leaving 12cm from the outer edge.

El televisor puede ser posicionado en cualquier parte
del espejo dejando 12 cm del borde externo.

Possibilità di realizzazione di specchi di forme diverse. 
Per tali specchi richiedere fattibilità e preventivo.

It is possible to produce mirrors in different shapes.
Please ask for an estimate and check feasibility.

Posibilidad de fabricar espejos de formas diversas.
Para estos espejos solicitar factibilidad y presupuesto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Il televisore svanisce quando è spento. I televisori installati sono SAMSUNG ultima generazione. 

Accessori in dotazione: telecomando, adattatore antenna, adattatore 230V AC/DC.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

El televisor desaparece cuando se apaga. Los televisores instalados son Samsung última generación.

Accesorios incluidos: mando a distancia, adaptador de antena, adaptador 230V AC/DC.

Art. TV D cm E cm Min cm Max cm

TSP22 22’’ 47.4 26.6 L 72 H 51 L 270 H 270

TSP32 32’’ 69.8 39.2 L 94 H 64 L 270 H 270

TSP40 40’’ 88.5 49.8 L 113 H 74 L 270 H 270

TSP48 48’’ 101.8 57.2 L 126 H 82 L 270 H 270

TSP55 55’’ 120.9 68 L 145 H 92 L 270 H 270

Dimensioni TV - TV sizes - 
Dimensiones TV

Dimensioni Specchio - Mirror sizes - 
Dimensiones espejo

Prezzo TV 

TV Price
Precio TV

Art. TSPY Prezzo al mq specchio Prix au mq Precio al m2 espejo

Tv completo di telaio e diffusori acustici a vibrazione applicati allo specchio.

Price - TV complete with frame and vibrating loudspeakers attached to mirror.

Tv completo de marco y difusor acústico a vibración aplicado en el espejo.

Esempio - Example - Ejemplo
Specchio L 120 cm x H 80 cm 
0.96 mq x € 780,00

Example of mirror cm 120x80
0.96 mq x € 782,00

Ejemplo espejo cm 120x80
0.96 mq x € 782,00

+ TSP22’ +TSP22” +TSP22”

Totale Total Total

TECHNICAL SPECIFICATIONS
The television fades when it is switched off. Latest generation Samsung televisions are installed.
Included: remote control, antenna adapter, 230V AC/DC adaptor.
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INCANTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Particolare lavorazione laser

Details of laser decoration

Detalles de elaboración laser

Particolare cornice specchio in FRASSINO laccato finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO.

Details of the mirror frame in laquered ASH (Cotone, Canapa, China finish) or in NATURAL WALNUT CANALETTO.

Detalles de la cornisa de espejo en FRESNO lacado acabados Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO.
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L

H

ø cm 90

INCANTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio 5 mm bordo filo lucido con cornice in FRASSINO laccato finitura Cotone, Canapa, China o NOCE CANALETTO 
NATURALE. Illuminazione peri metrale frontale a led, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor frontale. Completo di telaio. Di 
serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K.

5mm smooth edged mirror and frame in laquered ASH ( Cotone, Canapa, China finish) or in NATURAL WALNUT CANALETTO. Perimetral 
front LED diffusion lighting, 220/12V transformer and front sensor switch. Complete with wall mount system. 4000°K natural light supplied 
as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con marco en FRESNO lacado acabado Cotone, Canapa, China o NOGAL CANALETTO NATURAL. Iluminación 
perimetral frontal a led, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal. Con soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, 
sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione frontale a led e led diffusion, trasformatore 220/12V ed interruttore sensor frontale. 
Completo di telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e luce fredda 5700°K 

5mm smooth edged mirror with frontal LED diffusion lighting, 220/12V transformer and frontal sensor switch. Complete with wall mount system. 
4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación frontal a led y led difusión, transformador 220 / 12V e interruptor sensor frontal. Con soporte de 
fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Ø cm

FRASSINO - ASH - FRESNO NOCE - WALNUT - NOGAL

Cotone  
Canapa 
China

90 € 1480,00

RIVESTIMENTI - Vedi p. 5 - COVERINGS - See page 5.  - REVESTIMIENTOS - Ver pág. 5.

Art. TICT90

Art. TICL135

INCANTO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

H cm. L cm.

76 135
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L

L

H

H

9 cm

6
 c

m

8,5 cm

4
 c

m

Art. TFR1

Art. TFR2

Oro invecchiato

Oro invecchiato

Argento invecchiato

Argento invecchiato

Mecca invecchiato

Mecca invecchiato

FRAME Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchiere rappresentative del vero artigianato Fiorentino, l’uso di materiali pregiati, quali foglia Oro e Argento, abbinati alla 
manualità artigiana ne fanno un oggetto unico.

Mirrors which represent the work of true Florentine craftsmen; the use of precious materials like gold or silver leaf combined with the skills of 
the artisan makes each item a unique object.

Espejo representativo del verdadero arte Florentino, el uso de materiales preciados, tales como hoja de Oro o Plata, combinados con la 
manualidad artesanal lo hacen un objeto único.
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L 60       225  CM

60

60

H
 6

0
  

  
  

 2
2

5
  

C
M

L cm H cm Art. TFR1 Art. TFR2

90 90

120 90

135 90

150 90

L cm H cm Art. TFR1V Art. TFR2V

60 180

FRAME Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

FRAME Collection su misura / custom made / a medida

Art. TFR1M Art. TFR2M

Specchio molato con cornice in legno ad intarsi.

Grinded mirror with wooden frame with inlay work. 

Espejo canto pulido con cornisa de madera embutida.

Prezzo al mq specchio (minimo fatturabile 1,00 mq)

Price per sq.m. (minimum purchase 1,00 sq.m.)

Precio al m2 de espejo ( mínimo facturable 1,00 m2 )

Ci riserviamo di effettuare piccole variazioni alle cornici che non alterino l’estetica del prodotto.

We reserve the right to make small changes to the frames which will not change the aesthetics of the product.

Nos reservamos efectuar pequeñas modificaciones en la cornisa que no alteren la estética del producto.

60

60
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H

L

Art. H L

T.460 110 90 Reversibile - Reversible - Reversible

RETRO Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio filo lucido con cornice in legno ad intarsi.

Grinded mirror with wooden frame with inlay work. 

Espejo canto pulido con cornisa de madera embutida.

Bianco

Oro

Nero

Argento

Art. T.460

Specchio filo lucido applicato su fondo colorato completo di telaio (colori vedi pag. 4/7).

Smooth edged mirror applied on a coloured back frame complete with wall mount (colours see pages 4/7).

Espejo canto pulido aplicado sobre fondo de color con soporte de sujeción (colores ver página 4/7).

COLOURS Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Art. TCO
L cm (Standard) H 70 cm H 80 cm

60
75
90
105
120
135
150
165
180
195
210
225

L cm (Custom)

  da/from           a/to

60 99
100 139
140 179
180 225
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110

70

12

80
140

12

DAMA Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchio 5 mm bordo filo lucido con illuminazione superiore ed inferiore a led, trasformatore 220/12V, interruttore sensor frontale e telaio. 
Cornice in doppio cristallo sp.4mm bicolore con interno bianco silk. Possibilità di scelta del colore cornice esterna da campionario (vedi 
pag.4). Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta LUCE CALDA 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

5mm smooth edged mirror with upper and bottom  lighting, 220/12V transformer, frontal sensor switch. Complete with wall mount system. 
Frame in 2 layers of 4mm glass, inner color bianco silk. The outer colour of the frame can be chosen according to our colour sample book 
(see p. 4). 4000°K natural light supplied as standard, 2700°K warm light and 5700°K cold light upon request. 

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación superior e inferior a led, transformador 220/12V, interruptor sensor frontal y marco.
Cornisa con doble cristal grosor 4 mm bicolor con interior blanco silk. Posibilidad de elegir el color de la cornisa externa del muestrario (ver 
pág. 4). De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

Art. L cm H cm

TDA110 70 110

Art. L cm H cm

TDAM140 140 80

CORNICE COLORATA A SCELTA
COLORED FRAME
CORNISA DE COLOR A ELEGIR

SPECCHIO
MIRROR
ESPEJO

INTERNO BIANCO SILK
INNER OF THE FRAME IN BIANCO SILK
INTERIOR BLANCO SILK

CORNICE COLORATA A SCELTA
COLORED FRAME
CORNISA DE COLOR A ELEGIR

SPECCHIO
MIRROR
ESPEJO

INTERNO BIANCO SILK
INNER OF THE FRAME IN BIANCO SILK
INTERIOR BLANCO SILK

Colori vedi pag. 4. - Colours see page 4. - Colores ver pág. 4.
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110

L

30

22

110

L

50

22

RIGA Collection SPECCHI  MIRRORS   ESPEJO

Specchi 5 mm bordo filo lucido con illuminazione frontale a led, trasformatore 220/12V e interruttore sensor, completo di mensola in 
cristallo EXTRACHIARO sp.8 mm e telaio. Di serie LUCE NATURALE 4000°K, su richiesta luce calda 2700°K e LUCE FREDDA 5700°K.

 5mm smooth edged mirrors with front LED lighting, 220/12V transformer and sensor switch, wall mount and shelf in 8mm EXTRA-CLE AR 
glass. 4000°K NATURAL LIGHT as standard, 2700°K WARM LIGHT or 5700°K COLD LIGHT upon request.  

Espejo 5 mm canto pulido con iluminación frontal a led, transformador 220/12V e interruptor sensor, con repisa de cristal EXTRACLARO 
grosor 8 mm y soporte de fijación. De serie LUZ NATURAL 4000ºK, sobre pedido LUZ CÁLIDA 2700ºK o LUZ FRÍA 5700ºK.

L cm Art. H 110 cm

90 TFMS90
105 TFMS105

L cm Art. H 110 cm

90 TFMD90
105 TFMD105

L cm Art. H 110 cm

120 TFMS120

135 TFMS135

150 TFMS150

165 TFMS165

180 TFMS180

L cm Art. H 110 cm

120 TFMD120
135 TFMD135
150 TFMD150
165 TFMD165
180 TFMD180

DX

DX

SX

SX

CRISTALLO EXTRACHIARO
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
GLASS

CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO

CRISTALLO EXTRACHIARO
TEMPERATO

EXTRA-CLEAR TEMPERED 
GLASS

CRISTAL EXTRACLARO 
TEMPLADO
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